AR RERSTRERERER (TERE

SH5E3F18~3A318
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

mEn | BT | MHERE | s | BEGER | @RA%E | mEG | XIHERX | W8T | 68 | 68D
BEAR | M | ABARSE | JEREY | Bk EHLER | ML | REMARE | GUERRE | MBARSE | ST5UbS | WEARSE
HEM HEM HEm HEM HEM HEM HEM HEM HEM HEM HEM
RBEE—RENHOD Jede it Jede it b i) dede it b i) dede dede dede
H 1 R U B #46km #37km #4Tkm #136km #947km #138km #46km #946km #41km #40km #42km
3&‘05 150 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
3@5)5 150 0.06 0.07 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
3&3)5 150 0.06 0.07 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
3’? i“)E' 150 0.06 0.07 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
3J(ElE?)E' 150 0.06 0.07 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
3’?;)5 150 0.06 0.07 0.06 0.07 0.14 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
3’?1)5 150 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
3&‘2)5 150 0.06 0.07 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
3@2)5 150 0.06 0.07 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
3’? éo) Bl qspg 0.06 0.07 0.06 0.07 0.14 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
3’?:}:1) Bl qspg 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
3’?&6 Bl qspg 0.06 0.07 0.06 0.07 0.14 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
3’? ;]3; Bl qspg 0.06 0.08 0.07 0.08 0.15 0.08 0.05 0.10 0.06 0.08 0.06
3’? 14) Bl qseg 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
3%}3 Bl qseg 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
3’?;'8 Bl qspg 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05




SH5E3F18~3A318
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

mEn | BT | MHERE | s | BEGER | @RA%E | mEG | XIHERX | W8T | 68 | 68D
HEAR | s | ABARE | gh | B EHUER | fiZEh | REARSE | BHEHRE | REARE | LS | LEARSE

HEM HEM WEM HEM HEM BEM HEM HEM HEM HET BEM
BEE-—REENMO P i} it P i} it Pl i} P i} it Pl i} b i} b i} dedeE
7718 B U B #946km #I37km #947km #336km #947km #738km #946km #946km #341km #940km #942km
3A B ise 0.06 0.06 0.06 007 0.13 007 004 008 005 007 005
3’?;:8) Bl 15w 0.06 007 0.06 008 0.11 0.8 005 007 0.06 007 0.06
3’?;) Bl 15w 0.06 0.06 0.06 007 0.11 007 004 007 005 007 0.05
3A RF | 158 005 0.06 0.06 007 0.12 007 004 007 005 007 005
3A o0 | 198 0.06 0.06 0.06 007 0.12 007 004 007 005 007 005
3R NG 005 0.06 0.06 007 0.13 007 004 008 005 007 005
3’?% Bl 15w 0.06 0.06 0.06 007 0.13 007 004 008 005 007 005
3A 25| 1se 0.06 0.06 0.06 007 0.13 007 004 007 005 007 005
3A 28 1sm 0.06 007 0.06 007 0.13 007 004 008 005 007 005
SREOEL 1sm 007 0.8 007 008 0.14 008 005 009 006 008 007
3’? 2 Bl 1ses 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
3’? is) B e 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
3’? 0 Bl 1ses 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
3’?%0) Bl 1ses 0.05 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
3A B | se 0.06 0.06 0.06 007 0.13 007 0.04 0.08 005 007 005




HERMA RERSTEEREHER (BEEE) £fM543818~3831H0
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

. . rEast | BEniE | Pid | aRase |asote, TRt B | mamey | BRARE | sU— | R
BIEA B | AERZ WELA— 5% o h— % EEERF) BEMME |[RETEV2 %A
HEM HEM HEM mEET mEEm mEET FEEm mEET FEET FEET FEET

BEFE—REILD Jede b i) Jede it dede it b i) it dede dede dede

F 1A R U B #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
SEQ)E' 158 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.11 0.07 0.09
SJ(E';)E' 158 0.08 0.09 0.09 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09
SJ(E'é)E' 1585 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09
SJ(E' i“)E' 158 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09
3555)5 1585 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09
SJ(E'HG)E' 1585 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09
SJ(EZ)E' 158 0.08 0.10 0.07 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.11 0.07 0.09
SEE)E' 1585 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.11 0.07 0.09
3@2)5 158 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09
:”E(Iéo) Bl qspg 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.11 0.07 0.09
3’?;) B qoeg 0.08 0.10 0.08 0.07 007 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09
3’?&6 Bl qspg 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.07 0.12 0.07 0.09
3’? = Bl qspg 0.09 0.11 0.09 0.08 0.08 0.06 0.31 0.08 0.13 0.07 0.10
3’? o Bl qseg 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09
3%}3 Bl qseg 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09
3’?7}(6) B 1o 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.11 0.07 0.09




HERMA RERSTEEREHER (BEEE) £fM543818~3831H0
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

. . rEast | BEniE | Pid | aRase |asote, TRt B | mamey | BRARE | sU— | R
BIEA B | AERZ WELA— 5% o h— % EEERF) ERSEE |[RETE242 %A
HEM HEM HEM mEET mEEm mEET FEEm mEET FEET FEET FEET
BEFE—REILD Jede b i) Jede it dede it b i) it dede dede dede
F 1A R U B #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
SJE(] % Bl qspg 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09
3’?;8) Bl qspg 0.08 0.09 0.09 0.07 0.08 0.06 0.28 0.08 0.13 0.08 0.10
3)5(%9) Bl qspg 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.05 0.28 0.07 0.1 0.07 0.09
SJE(] éo) Bl qspg 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.07 0.1 0.07 0.09
3’? 2 Bl qseg 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 0.09
3’? s B 1o 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.06 0.11 0.07 0.09
3’?;3 B 1o 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.07 0.11 0.07 0.09
3’? 2 B 1o 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.06 0.11 0.07 0.09
3’? 2 Bl qspg 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09
3’?;@ Bl qspg 0.09 0.10 #VALUE! 0.08 0.08 0.07 0.29 0.08 0.13 0.08 0.10
3’? 2 B 1o 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.07 0.11 0.07 0.09
3’? o Bl qspg 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.07 0.11 0.07 0.09
3’?719) Bl qspg 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.1 0.07 0.09
3’?%0) Bl qseg 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.07 0.1 0.07 0.09
SJE(] é‘) Bl qseg 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.05 0.29 0.07 0.1 0.07 0.09




AR RERSTRERERER (TERE

SH5E3F18~3A318
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

BaEE EEET o XE B\ nkh pN:EE JN=#N R IND Al » = = BHERE
aEaE | mesa | B ros—| BEan | PRLRE |gupoy |NIBARE | Jow  |aggos— | EEORE | AREDS | MERER |wmp s
mEET FEEm mEET FEET mEET FEET FEET FEET BT FEEm FEET
BEFE—REND P =i P =i b i b i b i b i P =i b ] P =i P =i P = i)
FHRRUEER #920km $#921km #920km #919km #916km #916km #915km #917km #918km #916km $926km
S(Hﬂl)El 150F 0.08 0.08 0.08 0.10 0.23 0.13 0.09 0.13 #VALUE! #VALUE! 0.11
3A2H 1585 | .

K) T 0.09 0.08 0.09 0.10 0.23 0.14 0.09 0.13 #VALUE! #VALUE! 0.11
3?@3)5 150F #VALUE! 0.07 0.09 0.10 0.23 0.14 0.09 0.13 #VALUE! #VALUE! 0.13
3848 1585 4 .

(1) T VALUE! 0.08 0.09 0.10 0.23 0.14 0.09 0.13 0.08 0.06 0.11
3A5H 1585 4 .

a) T VALUE! 0.07 0.09 0.10 0.23 0.13 0.09 0.13 0.08 0.06 0.12
S(HHG)E 150F #VALUE! 0.08 0.09 0.10 0.23 0.14 0.09 0.13 #VALUE! #VALUE! 0.12
S(HJ)E' 150F #VALUE! 0.08 0.09 0.10 0.23 0.14 0.09 0.13 #VALUE! #VALUE! 0.11
3A8H 1585 4 .

K T VALUE! 0.08 0.09 0.10 0.23 0.14 0.09 0.13 0.08 0.06 0.12
3A9H 1585 4 .

oK) T VALUE! 0.08 0.09 0.10 0.23 0.14 0.09 0.13 0.08 0.06 0.12
38108 1585 # .

%) T VALUE! 0.08 0.09 0.10 0.23 0.14 0.09 0.13 0.08 0.06 0.12
SANE | o | 4 ,

(+) T VALUE! 0.08 0.09 0.10 0.23 0.14 0.09 0.13 0.08 0.06 0.12
3128 | o | 4 ,

(a) T VALUE! 0.08 0.09 0.10 0.23 0.14 0.09 0.13 0.08 0.06 0.12
3A13H 1585 # . |

(B) T VALUE! 0.08 0.09 0.10 0.23 0.14 0.09 #VALUE! 0.09 0.06 0.12
SH(,L% B 150F #VALUE! 0.07 0.09 0.10 0.23 0.13 0.09 0.12 0.08 0.06 0.12
3A15H 1585 # . |

K T VALUE! 0.08 0.08 0.10 0.23 0.13 0.09 #VALUE! 0.08 0.06 0.11
3A16H 1585 # . |

(K) T VALUE! 0.07 0.09 0.10 0.23 0.13 0.09 #VALUE! 0.08 0.06 0.11




AR RERSTRERERER (TERE

SH5E3F18~3A318
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

BAaER FEEm o XE B\ nkh pN:EE JN=#N R IND Al » =) = AWERE
aEaE | mesa | B ros—| BEan | PRLRE |gupoy |NIBARE | Jow  |aggos— | EEORE | AREDS | MERER |wmp s
BmMEEm EMET mMEEm mMEET mMEEm mMEEm EMET mMEEm mMET mMEEm mMEEm
*E%%jﬁ%h‘%d) b i) b 7] b o7ic) b o7ic) b o7ic) b o7ic) b 7] b | o7ic) b i) b o> i) b o> i)
AR RV EER #920km #921km #920km #919km #916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
3’? %E’ 158% #VALUE! 0.08 0.09 0.10 0.23 013 0.08 0.13 0.08 0.06 0.12
3’?:}:8) B ysm #VALUE! 0.08 0.09 0.10 0.22 013 0.09 0.13 0.09 0.06 0.13
3’?;)5 158% #VALUE! 0.07 0.08 0.10 0.23 013 0.09 0.12 0.08 0.06 0.11
3’? éO)E’ 1585 #VALUE! 0.07 0.09 0.10 0.23 0.13 0.09 0.12 0.08 0.06 0.13
3’? ,f) B ysm #VALUE! 0.07 0.09 0.10 0.23 0.13 0.09 0.12 0.08 0.06 0.12
3’?7% B ysm #VALUE! 0.07 0.09 0.10 0.23 0.13 0.09 013 0.08 0.06 0.12
3’?;5 B ysm #VALUE! 0.07 0.09 0.10 0.23 0.13 0.09 0.12 0.08 0.06 0.12
3’? é“) B ysm #VALUE! 0.07 0.09 0.10 0.22 0.13 0.09 0.12 0.08 0.06 0.12
3’? f;E’ 158% #VALUE! 0.08 0.09 0.10 0.23 0.14 0.09 0.13 0.08 0.06 0.11
3A268 | o . , ,
& : VALUE! 0.08 0.09 0.10 0.23 0.14 0.09 0.13 0.09 0.06 #VALUE!
3A278 | o . , ,
B : VALUE! 0.07 0.09 0.10 0.22 013 0.09 #VALUE! 0.08 0.06 0.12
3A28E | o . , ,
o : VALUE! 0.07 0.08 0.10 0.22 013 0.09 #VALUE! 0.08 0.06 0.11
3A29R | g #VALUE! 0.07 0.09 0.10 0.23 013 0.09 #VALUE! 0.08 0.06 0.12
K) ; ’ : ' ' ' ’ ' ' ) ' '
3’?%0)5 158% #VALUE! 0.07 0.08 0.10 0.22 013 0.09 #VALUE! 0.08 0.06 0.11
SASIA | o #VALUE! 0.07 #VALUE! 0.10 023 013 0.09 #VALUE! 0.08 0.06 0.11




AR RERSTRERERER (TERE

SH5E3F18~3A318
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

DERE | e RIS L | KELKLE E*E%Ejiﬁ — 4
=5 o YA =mU)jE 7 L 4 3 = N PIN o EXER o X = - —
meAa | e | BOOTR | ESAE | gy | WSS | SRORE | BRNER | AERET | smnpm | hacE Sl £
o H—
ELiskhil ELiskhil MEMEEm mMEET MEMEEm HmHEET MHEET MHEET HHEET HmHEET [LEPET
?E%%jﬁ__%b‘%o) it b | ofi) b i) b ovic} b | ofi) b | ofi) b | ofi) b | ofi) b | ofi) it oLl
R U ERR #13km #13Kkm #128Kkm #21km #116km #119Km #116km #22km #14km #24km #122km
3’3}1)5 158% 0.05 0.08 047 0.56 0.09 0.08 0.05 0417 0.09 0.04 0.07
3A2B | g 0.05 0.08 047 0.55 0.09 0.08 0.05 0417 0.09 0.04 0.07
A2 ; . . . . . . . . . . .
3ASH | g 0.05 0.08 047 0.55 0.09 0.08 0.05 0417 0.09 0.04 0.07
3’(51 jf_‘)E' 158% 0.05 0.08 047 0.55 0.09 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
3’(5155)5 158% 0.05 0.08 047 0.55 0.09 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
3AGH | g 0.05 0.08 048 0.55 0.09 0.08 0.05 0417 0.09 0.04 0.07
A ; . . . . . . . . . . .
S&Z)E 158% 0.05 0.08 048 057 0.09 0.08 0.05 0417 0.09 0.04 0.07
3ASH | g 0.05 0.08 048 057 0.09 0.08 0.05 0417 0.09 0.04 0.07
A ; . . . . . . . . . . .
SAOH | g 0.05 0.08 048 0.57 0.09 0.09 0.05 0417 0.09 0.04 0.07
N ; . . . . . . . . . . .
3’5(' éo) Bl qses 0.05 0.08 0.49 057 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
3’5(':}:‘) Bl qses 0.05 0.08 048 057 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
3%;2) Bl qses 0.05 0.08 048 0.55 0.09 0.08 0.05 017 0.09 0.04 0.07
3’5(' ;]3) Bl qses 0.06 0.08 047 053 0.09 0.09 0.06 017 0.10 0.05 0.08
3’5(' l“) Bl qses 0.05 0.08 047 0.54 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
3’5(' 7}3 Bl qses 0.05 0.08 047 0.55 0.08 0.08 0.05 017 0.09 0.04 0.07
3’5('71'(6) Bl qses 0.05 0.08 048 0.56 0.09 0.08 0.05 017 0.09 0.04 0.07




AR RERSTRERERER (TERE

SH5E3F18~3A318
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

s s | AR | mpe s . _ e | e | BEL | Kk | S | =

meAa | e | BOOTR | ESAE | gy | WSS | SRORE | BRNER | AERET | smnpm | hacE BB | 2w

mEET | mEEm | mEsh | meEm | mesm | mesm | mesm | meEm | mesm | mesm | K56

BEE—RENLD It HLiLE 7 17 dk®m | Ak | dtdkE | ddem | ddrm it ]

B KU IR #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
3’5(' g) Bl 1sm 0.05 0.08 048 0.54 0.09 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
3’5(]:}:8) Bl qseg 0.05 0.08 0.43 0.50 0.09 0.09 0.06 0.17 0.09 0.05 0.08
3’?&8 Bl 1sm 0.05 0.07 0.46 0.53 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
3’5(' éo) Bl 1sm 0.05 0.07 0.47 0.54 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
3’5(' i‘) Bl 1sm 0.05 0.08 0.47 0.55 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
3’5(' 7% Bl 1sm 0.05 0.08 0.47 0.56 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
3’5(];(3) Bl 1sm 0.05 0.08 0.47 0.55 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.08
3’5(' é‘g Bl 1sm 0.05 0.07 0.47 0.54 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
3’5(' f) Bl 1sm 0.05 0.08 0.47 0.53 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
3’5(%6) Bl 1ses 0.06 0.08 045 0.52 0.09 0.09 0.06 0.17 0.09 0.06 0.09
3’5(' g) Bl 1sm 0.05 0.07 0.46 0.54 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
3’5(' ig) Bl 1sm 0.05 0.07 0.46 0.54 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
3’5(' 7% Bl 1sm 0.05 0.07 0.46 0.54 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
3’5(]%0) Bl 1sm 0.05 0.07 0.46 0.54 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
3’5(' é‘) Bl 1sm 0.05 0.08 0.47 0.56 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07




AR RERSTRERERER (TERE SM5E3A1H~3A31A

B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

EHEZA REHAAF ;
FAY—ER | EARSR | GRS | RTHE | BREE | EREE | MUK | BFMK | TRAN | REBRR | Thianx
BIEAB | AIErR -?L‘J*’Sl— = i = =2 | REEVE— = = R ERA = =FR
(i)

[LEFHT [5 EFHT [LErHT [5 ErHT [L ErHT [REFHRT [ ErHT [REFHT [L ErHT [LErHT [REFHRT

BEE—RENLD [k MM M el el ] FAFETE FAFETE £ FAFETE £
DAYt $924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km $922km #923km #923km $922km
3)(517}1)5 158 0.08 0.07 0.07 #VALUE! 0.06 #VALUE! #VALUE! 0.07 0.06 #VALUE! #VALUE!
3}(3?)5 158 0.08 0.07 0.07 #VALUE! 0.06 #VALUE! #VALUE! 0.07 0.06 #VALUE! #VALUE!
3}(2)5 158 0.08 0.07 0.07 #VALUE! 0.06 #VALUE! #VALUE! 0.07 0.06 #VALUE! #VALUE!
3)(51 jf_‘)E' 158 0.09 0.07 0.07 #VALUE! 0.07 #VALUE! #VALUE! 0.07 0.06 #VALUE! #VALUE!
3}(51E?)E 158 0.09 0.07 0.07 #VALUE! 0.06 #VALUE! #VALUE! 0.07 0.06 #VALUE! #VALUE!
3}(51H6)E 158 0.08 0.07 0.07 #VALUE! 0.06 #VALUE! #VALUE! 0.07 0.06 #VALUE! #VALUE!
3?1)5 158 0.08 0.07 0.07 #VALUE! 0.07 #VALUE! #VALUE! 0.07 0.06 #VALUE! #VALUE!
3}(517}?)5 158 0.08 0.07 0.07 #VALUE! 0.07 #VALUE! #VALUE! 0.07 0.06 #VALUE! #VALUE!
3?72)5 158 0.08 0.07 0.07 #VALUE! 0.07 #VALUE! #VALUE! 0.07 0.06 #VALUE! #VALUE!
3)5(] éo) H 150 0.08 0.07 0.07 #VALUE! 0.07 #VALUE! #VALUE! 0.07 0.06 #VALUE! #VALUE!
3’5(]:}:‘) H 158 0.08 0.07 0.07 #VALUE! 0.07 #VALUE! #VALUE! 0.07 0.06 #VALUE! #VALUE!
3’5(]&'2) H 150 0.08 0.07 0.07 #VALUE! 0.06 #VALUE! #VALUE! 0.07 0.06 #VALUE! #VALUE!
3)5(] ;]3) H 158 0.09 0.08 0.08 #VALUE! 0.07 #VALUE! #VALUE! 0.07 0.06 #VALUE! #VALUE!
3)5(] i“) H 150 0.08 0.07 0.07 #VALUE! 0.06 #VALUE! #VALUE! 0.07 0.06 #VALUE! #VALUE!
3)5(] 7}3 H 150 0.08 0.07 0.07 #VALUE! 0.06 #VALUE! #VALUE! 0.07 0.06 #VALUE! #VALUE!
3’?7}(6) H 158 0.08 0.07 0.07 #VALUE! 0.06 #VALUE! #VALUE! 0.07 0.06 #VALUE! #VALUE!




AR RERSTRERERER (TERE SM5E3A1H~3A31H

B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

LHETZA LB AT
FAY—ER | EARMR | BTOUET | REMK | ERMK | RR4EE | MUK | STHK | FEAN | EEBRE | FiamE

BIEAB | AIErR (—?L/*’Sl—) = i =P =2 | HEEVE— =P =P R ERA = =P

N3

[LEFHT [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [REFHET [LEFET [REFHET [LEFET [LEFET [REFHET
BEE—REHLD T ek 3] e ez 3] ez e 3] e 3]
DAYt $924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km $922km #923km #923km $922km
3’? g) B 158 0.08 0.07 0.07 #VALUE! 0.06 #VALUE! #VALUE! 0.07 0.06 #VALUE! #VALUE!
3’5(]:}:8) B 158 0.09 0.08 0.08 #VALUE! 0.07 #VALUE! #VALUE! #VALUE! 0.07 #VALUE! #VALUE!
3’?;’) B 158 0.08 0.07 0.07 #VALUE! 0.06 #VALUE! #VALUE! 0.07 0.06 #VALUE! #VALUE!
3’? éo) B 158 0.08 0.07 0.07 #VALUE! 0.06 #VALUE! #VALUE! 0.07 0.06 #VALUE! #VALUE!
3’? f) B 158 0.08 0.07 0.07 #VALUE! 0.06 #VALUE! #VALUE! 0.07 0.05 #VALUE! #VALUE!
3’? 7% B 158 0.08 0.07 0.07 #VALUE! 0.06 #VALUE! #VALUE! 0.07 0.06 #VALUE! #VALUE!
3’?;(3) B 158 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.06 #VALUE! #VALUE!
3’? é“) B 158 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.06 #VALUE! 0.05
3’? f) B 158 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.06 #VALUE! 0.06
3’5(%6) B 158 0.09 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 #VALUE! #VALUE! 0.07 #VALUE! 0.06
3’? g) B 158 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.05 #VALUE! 0.05
3’? ig) B 158 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.06 #VALUE! 0.05
3’? 7% B 158 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.06 #VALUE! 0.05
3’5(]% B 158 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.06 #VALUE! 0.05
3’? %,1) B 158 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.06 #VALUE! 0.05
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HERMA RERSTEEREHER (BEEE) £fM543818~3831H0
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

3 —w37 {L“\‘A _ . .
EhawR | momeR | mEEEA | FOR | oo o) s | sreex | sge | B85 —uim | e
BIERB | AIER e R | fEittera— ErEis = ey NREE BE L= NES EKiS
IR ErHT [REFHT [L ErHT [REFHT [L ErHT IR ErHT [REFRT [L ErHT [REFHT [L ErHT [REFHRT
BEFE—REND [l aic] [Faleag] [Faleagd [Faleag] 3] [Faleag] [FalEag [Faleag] 3] [EalE3kE] [alE3EE]
AR UEER $922km $#921km $924km $#927km $923km $924km $923km $923km #921km $#921km $923km
3211)5 1584 0.07 0.07 #VALUE! 0.07 0.07 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.07 0.07
A28 | o ,
) i 0.07 0.07 #VALUE! 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
3A3E | g ,
%) i 0.07 0.07 #VALUE! 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
3A4H 158 .
) i 0.07 0.07 #VALUE! 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
3ASE | g , ,
B : 0.07 0.07 #VALUE! 0.07 0.09 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.07 0.07
3AOE | g ,
R i 0.07 0.07 #VALUE! 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
SATE | o ,
) i 0.07 0.07 #VALUE! 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
3ABE | g , ,
oK) : 0.07 0.07 #VALUE! 0.07 0.09 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.07 0.07
3A9E | g , ,
) : 0.07 0.07 #VALUE! 0.07 0.09 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.07 0.07
3A10B | jgpe \
%) i 0.07 0.07 #VALUE! 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
3118 1585 1 !
+) : 0.07 0.07 #VALUE! 0.07 0.08 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.07 0.07
Sﬁ 12 E 1 5H;_{-f 1 !
(B : 0.07 0.07 #VALUE! 0.07 0.08 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.07 0.07
3A1BA | jgpe \
B i 0.07 0.07 #VALUE! 0.08 0.10 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
Sﬁ 14 E 1 5H;_{-f 1 !
40 : 0.07 0.07 #VALUE! 0.07 0.08 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.07 0.07
Sﬁ 15 E 1 5H;_{-f 1 !
oK : 0.07 0.07 #VALUE! 0.07 0.08 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.07 0.07
38168
) 1584 0.07 0.07 #VALUE! 0.07 0.08 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.07 0.07
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HERMA RERSTEEREHER (BEEE) £fM543818~3831H0
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

N —wy7a {L“\‘A _ . .

EhawR | momeR | mEEEA | FOR | oo o) s | sreex | sge | B85 —uim | e
BIERB | AIER e R | fEittera— ErEis = ey NREE BE L= NES EKiS
[LEPET ILEFET [LEFET ILEFET [LEPET [LEPET ILEFET [LEFET ILEFET [LEPET TLEFET
BEFE—REND [Eakealil] [Ealeagid] [Ealeagid] Ll 53] oLl [Ealeagid] oLl 53] [Ealeagid] [Ealeagid]
AR RV EER #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km

3’? % B ysm 0.07 0.07 #VALUE! 0.07 0.08 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.07 0.07

Sﬁ 1 8 E 1 5H;_{-f 1 !

) : 0.07 0.07 #VALUE! 0.08 0.09 0.07 0.07 #VALUE! 0.08 0.08 0.07
Sﬁ 1 9 E 1 5H;_{-f 1 !

R : 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.08 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.07 0.07
3A208 | o , ,

B : 0.07 0.07 #VALUE! 0.07 0.08 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.07 0.07
3A218 | g , ,

0 : 0.06 0.07 #VALUE! 0.07 0.08 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.07 0.07
3228 | o , ,

o : 0.07 0.07 #VALUE! 0.07 0.08 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.07 0.07
3A23E | o ,

g : 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.07 0.07
3’? é“) B ysm 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.07 0.07
3’? f) B ysm 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
3’?;@ B ysm 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
3’? g) B ysm 0.06 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
3A28E | o ,

o : 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.07 0.07
3A298 | o ,

) : 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.07 0.07
3’?%0) B ysm 0.07 0.07 0.05 0.07 0.09 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.07 0.07
38318

pd 158% 0.07 0.07 0.05 0.07 0.09 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.07 0.07
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HERMA RERSTEEREHER (BEEE) £fM543818~3831H0
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

e
HHEL | M/NEE | TR | RASHE | LEEBK | pop e | EOR | TEMHR | EmbK | FTMEBKE | 2EHBE
Aega | awsg| CELE | HERESFR EJ3 & KR = AFS ISR KR KR e300
EIEiGE
ES) E) ES) E) E) E) E) E) E) E) E)
BEFE—REND 3] 3] A A A A A 3] 3] 3] 3]
H AR U S #916km #314km #315km #316km #313km #316km #319km #320km #315km #317km #313km
3&1)5 158 0.05 0.08 #VALUE! 0.08 0.16 0.07 0.06 #VALUE! 0.07 #VALUE! 0.09
3’?7'?)5 158 0.05 0.08 #VALUE! 0.08 0.16 0.07 0.06 #VALUE! 0.07 #VALUE! 0.08
3&3)‘3 158 0.05 0.08 #VALUE! 0.08 0.16 0.07 0.06 #VALUE! 0.07 #VALUE! 0.09
3A48 158 .

) : 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 #VALUE! 0.09
3ASE | o ,

B : 0.05 0.08 0.08 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 #VALUE! 0.09
3’3516)5 158 0.05 0.08 #VALUE! 0.08 0.16 0.07 0.06 #VALUE! 0.07 #VALUE! 0.08
TN - , ,

40 : 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 #VALUE! 0.07 #VALUE! 0.09
3ABE | gp , ,

0K : 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 #VALUE! 0.07 #VALUE! 0.09
A9 | jop , ,

) : 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 #VALUE! 0.07 #VALUE! 0.09

SAI0B | 5 \
%) : 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 #VALUE! 0.09
SANA | 5 \

) : 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 #VALUE! 0.09

3A12A | o \

) : 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 #VALUE! 0.08

SA1A | 5 \

) : 0.06 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.07 0.07 0.07 #VALUE! 0.09

3AA | \

o : 0.05 0.08 0.09 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 #VALUE! 0.08

3AISA | e \

N : 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 #VALUE! 0.09

SAI6A | 5 0.05 |
) : . 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 #VALUE! 0.08
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SH5E3F18~3A318
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

WEm
BHED | A/NEE | $ATHR | ASHE | EEEER | pepowe | EOR | TEEHA | E3meR | TASRE | EEHE
Aega | awsg| CELE | HERESFR EJ3 & KR = AFS ISR KR KR e300
EXEIGE
M IEET M IEET M IEHT M IEET M IEHT M IEET M IEET M IEET M IEET M IEHT B IEET
BEFE—REND 3] 3] [Ealeagid] Ll oLl oLl [Ealeagid] 53] 53] 53] 53]
AR RV EER #916km #914km #915km #916km #913km #916km #919km #920km #915km #917km #913km
3’? % B ysm 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 #VALUE! 0.08
3A18E | g ,

) : 0.06 0.09 0.10 0.08 0.16 0.08 0.06 0.07 0.08 #VALUE! 0.08
3A198 | g ,

R : 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 #VALUE! 0.08
3’? éo) B ysm 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 #VALUE! 0.08
3A218 | g ,

0 : 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 #VALUE! 0.08
3’? 7% B ysm 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 #VALUE! 0.09
3’?;5 B ysm 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
3’? é“) B ysm 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
3’? f) B ysm 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
3’?;@ B ysm 0.06 0.09 0.09 0.08 #VALUE! 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 0.09
3’? g) B ysm 0.05 0.08 0.08 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
3’? is) B ysm 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
3’? 719) B ysm 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
3’?%0) B ysm 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
3’? g) B ysm 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
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HERMA RERSTEEREHER (BEEE) £fM543818~3831H0
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

R | e | omxm | zxmex | GERLD | smex | evsem | mmex | TPIN | | ean
BEAA | BEE |/ | RR—YRE| NER E321 oA E2 zIE E321 hiE ; = RAIRE
MER | jemE | mEET | mEE | WEE | MBS | WEE | MEm | eEm | smEe | s@Ee
BEFE—REND [aFic] 3] 3] 3k [alE3EE] FARTE 3k 3] 3k 3] [EalE3EE]
FHRRUEER #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #911km #910km
3&1)5 158% 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 #VALUE! 0.16
3A28 158 .

) 2 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 #VALUE! 0.16
3A3H8 158 .

%) 2 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 #VALUE! 0.16
3A48 158 .

) 2 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 #VALUE! 0.16
3A5H8 158 .

B 2 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 #VALUE! 0.16
3A6E | op ,

R 2 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 #VALUE! 0.16
3A78 158 .

) 2 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 #VALUE! 0.16

3ASE | op ,
oK) 2 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 #VALUE! 0.16
3A98 158 .

) 2 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 #VALUE! 0.16
SJE(] éo) B e 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 #VALUE! 0.16
3ANA | g \

+) 2 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 #VALUE! 0.16
3’?%2) B e 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 #VALUE! 0.16
SJE(] ;IS;E’ 158 0.08 0.1 0.05 0.07 0.08 0.10 0.12 0.16 0.07 #VALUE! 0.16
SJE(] 14) B e 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 #VALUE! 0.15
3AISA | gpe \

oK 2 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 #VALUE! 0.15
3A16E | jgpe \

) 2 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 #VALUE! 0.15
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HERMA RERSTEEREHER (BEEE) £fM543818~3831H0
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

R | e | omxm | zxmex | GERLD | smex | evsem | mmex | TPIN | | ean
BEAA | BEE |/ | RR—YRE| NER E321 oA E2 zIE E321 hiE ; = ! =
WER | mIE | mEE | MEE | MEW | mEe | mEE | mEe | AEN | Sme | sEn
BEE-_RELLD | ME & & mE | mmE | mm@ | ma = = m mAE
A ARV EER #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #911km #910km
3’? %E’ 1585 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 #VALUE! 0.15
3’?:}:%5 1585 0.08 0.11 0.05 0.08 0.08 0.11 0.12 0.16 0.07 #VALUE! 0.16
3’?;) Bl 1ses 0.07 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 #VALUE! 0.15
3’? éO)E’ 1585 0.07 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 #VALUE! 0.15
38218 158% !

(R : 0.08 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 #VALUE! 0.15
3’? 7%5 1585 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 #VALUE! 0.15
3’?;5 Bl 1ses 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 #VALUE! 0.15
SH 248 1 5H;_{-f 1 !

&) : 0.07 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 #VALUE! 0.15 0.06 #VALUE! 0.15
3’? f)E’ 1585 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 #VALUE! 0.15
3’?‘%5 1585 0.08 0.11 0.05 0.07 0.08 0.11 0.13 0.16 0.07 #VALUE! 0.16
3’? éf)E’ 1585 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.10 0.11 0.15 0.06 #VALUE! 0.15
3’? is) Bl 1ses 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 #VALUE! 0.15
3’? 7?(9)5 1585 0.08 0.11 0.05 0.08 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 #VALUE! 0.15
3’?%0) Bl 1ses 0.07 0.11 0.05 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 #VALUE! 0.15
3A31H8 158% !

&) : 0.07 0.11 0.05 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 #VALUE! 0.15
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HERMA RERSTEEREHER (BEEE) £fM543818~3831H0
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

LF[E LA " = e — 5k IZNRiE
_ - _ _ £ = [ INEE T
e n g | gy | PARET | TRKRT | mEmam | sEn | PEZAW| wgy | SFMAS) EE | TEES |2 ihou | sEm
RIEAR | BIERZ &7 = &7 = = TERE £FF
= [T = [ T = T = [ AT = T = [ T = FE BT = [T = [ AT = T = [ AT
BEE—EENIOO L] Lk 2] L] P2 e I 2 ki il il L il
AR RV EER #98km #98km #910km #7km #7km #911km #98km #99km #98km $96km #96km
S(Hﬂl)El 158F #VALUE! #VALUE! 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.22 0.20 0.21 0.92
3A28 | 1om | svaom ,
K) : VALUE! #VALUE! 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.21 0.20 0.22 0.91
3ASE | 1om | svaom ,
&) : VALUE! #VALUE! 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.22 0.20 0.23 0.93
3A4H 158 4 . |
(1) : VALUE! #VALUE! 0.10 0.14 0.21 0.18 0.16 0.21 0.20 0.22 0.92
3A5H 158 4 . |
a) : VALUE! #VALUE! 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.22 0.20 0.22 0.92
3A6H 158 4 . |
B) : VALUE! #VALUE! 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.22 0.20 0.22 0.92
3A7H 158 4 . |
(X) : VALUE! #VALUE! 0.10 0.14 0.21 0.18 0.16 0.21 0.20 0.22 0.93
3A8H 158 4 . |
K : VALUE! #VALUE! 0.10 0.14 0.21 0.18 0.16 0.22 0.21 0.22 0.93
3A9H 158 4 . |
oK) : VALUE! #VALUE! 0.10 0.14 0.21 0.18 0.16 0.22 0.20 0.22 0.93
3A108 1585 # . |
%) : VALUE! #VALUE! 0.10 0.14 0.21 0.18 0.16 0.22 0.21 0.23 0.94
3A118 1585 # . |
(+) : VALUE! #VALUE! 0.10 0.14 0.21 0.18 0.16 0.22 0.20 0.22 0.94
3A128 1585 # . |
(a) : VALUE! #VALUE! 0.10 0.14 0.21 0.18 0.16 0.21 0.20 0.22 0.94
3A13H8 1585 # . |
(B) : VALUE! #VALUE! 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.21 0.20 0.23 0.87
3A148
(%) 158F #VALUE! #VALUE! 0.10 0.14 0.21 0.17 0.15 0.21 0.20 0.22 0.91
3A15H8
oK) 158F #VALUE! #VALUE! 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.21 0.20 0.22 0.91
3A16H
(K) 158F #VALUE! #VALUE! 0.10 0.14 0.21 0.17 0.15 0.21 0.20 0.22 0.91
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HERMA RERSTEEREHER (BEEE) £fM543818~3831H0
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

LFE L EBLL w = S — Tk IZNRHiE
— = - — £ = [if] INEE T
e n g | gy | PARET | TRKRT | mEmam | sEn | PEZAW| wgy | SFMAS) EE | TEES |2 ihou | sEm
BIEAB | BIERZ 27 = &7 = = TEEE] &
= [T Ey = [T Ey = [T Ey = [y = [ ET = [T ET = FEET = Ty = [ Ey = [ ET = [T EY
BEFE—REND L] L 3] [ L A L 3] 3] [ 3]
AR RV EER #98km #98km #910km #7km #7km #911km #98km #99km #98km $96km #96km
3’? %E’ 158% #VALUE! | #VALUE! 0.10 0.14 0.21 017 0.16 0.21 0.20 0.21 0.91
3ABE | g ” \ \

) . VALUE! | #VALUE! 0.10 0.14 0.21 0.17 0.15 0.21 0.20 0.22 0.85
3A19E | g ” \ \

(B . VALUE! | #VALUE! 0.10 0.14 0.20 0.17 0.15 0.21 0.20 0.20 0.90
3’? éO)E’ 158% #VALUE! | #VALUE! 0.09 0.14 0.21 0.17 0.15 0.21 0.20 0.22 0.90
3A2B | g ” \ \

0 . VALUE! | #VALUE! 0.10 0.14 0.20 0.17 0.15 0.21 0.20 0.22 0.91
3A2A | o " | \

oK) . VALUE! | #VALUE! 0.10 0.14 0.21 0.17 0.15 0.21 0.20 0.22 0.93
3’?%5 158% #VALUE! 0.24 0.10 0.14 0.21 017 0.16 0.21 0.20 0.21 0.91
3’? é“)a 158% #VALUE! 0.23 0.09 0.13 0.20 017 0.15 0.21 0.20 0.21 0.89
3’? j2:5)E’ 158% #VALUE! 0.23 0.10 0.14 0.20 017 0.15 0.21 0.20 0.21 0.89
3%‘6)5 158% #VALUE! 0.24 0.10 0.14 0.21 017 0.16 0.21 0.20 0.22 0.86
3’? éf)E’ 158% #VALUE! 0.23 0.09 0.13 0.20 017 0.15 0.21 0.19 0.22 0.88
3’?,18)5 158% #VALUE! 0.23 0.10 0.13 0.21 0.16 0.15 0.21 0.20 0.21 0.89
3’? 719)'3 158% #VALUE! 0.23 0.10 0.14 0.21 017 0.15 0.21 0.20 0.21 0.88
3’?%0)5 158% #VALUE! 0.23 0.10 0.14 0.21 017 0.15 0.21 0.20 0.21 0.90
3’? %E’ 158% #VALUE! 0.23 0.10 0.14 0.21 017 0.15 0.21 0.20 0.22 0.92
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SH5E3F18~3A318
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

= e — e ar ?;‘iﬁ
EI:E'IEJQEJ— 5%*555"] e AL 5T N = AT -F:FE AT EE -FEBHJ ﬁ@ﬁﬁﬁ” = AT
MEAR | MEna| PR am | NEREM | REREM | gopm | AUREN | mEwwm | K&m | GEET | oty | T
= [EIET = [EET = eI ET = [EIET = [E]ET = [EIET = [EET = [ ET = [EIET = BT = [E] T
BEE—REHLD [Ealeagid] L] [ M L] M 3] 3] L] L] o]
DAYt #98km #910km #37km #37km #98km #J9km #911km #910km #37km #97km #98km
3’3}1)5 158% 0.21 0.10 0.21 0.65 015 0.19 #VALUE! 012 0.22 #VALUE! 018
3A2B | g 1 1 # ! 1 1 #VALUE! 018
e : 0.21 0.10 0.21 0.63 0.14 0.19 VALUE 012 0.2 ! .
3ASH | g 1 1 # ! 1 1 #VALUE! 018
e : 0.21 0.10 0.21 0.64 015 0.19 VALUE! 012 0.2 VALUE! .
3AAR | e 1 1 # ! 1 #VALUE! 018
o : 0.21 0.10 0.21 0.64 015 0.19 VALUE! 012 0.22 VALUE! .
SASH | g 1 1 # ! 1 #VALUE! 018
o : 0.21 0.10 0.21 0.65 0.14 0.19 VALUE! 012 0.22 VALUE! .
3AGH | g 1 1 # ! 1 1 #VALUE! 018
o : 0.21 0.10 0.21 0.65 015 0.19 VALUE! 012 0.2 VALUE! .
SATR | 1 1 # ! 1 1 # ! 018
o : 0.21 0.10 0.21 0.66 015 0.19 VALUE! 012 0.2 VALUE! .
3A8H 1585 11 1 1 1 #VALUE! 0.12 0.21 #VALUE! 0.18
A ; 0.22 0. 0.2 0.66 015 0.19 ! . . ! .
SAOH | g 1 1 # ! 1 # ! 0.18
e : 0.21 0.10 0.21 0.66 015 0.19 VALUE! 012 0.22 VALUE! .
BAI0B | o 0.21 010 0.21 0.66 015 0.19 #VALUE! 012 0.22 #VALUE! 018
SATR | o 1 1 # ! 1 #VALUE! 018
i : 0.21 0.10 0.21 0.66 015 0.19 VALUE! 012 0.23 VALUE! .
3A128 | o 1 1 # ! 1 # ! 018
i : 0.21 0.10 0.21 0.66 015 0.19 VALUE! 012 0.22 VALUE! .
SAISHE | ops 1 1 # ! 1 # ! 018
B ; 0.20 011 0.21 0.60 015 0.19 VALUE! 013 0.22 VALUE! .
SRR | o 1 # ! 1 # ! 0.18
o : 0.20 0.10 0.21 0.62 0.14 0.19 VALUE! 012 0.20 VALUE! .
BATSH | o 1 1 1 1 1 #VALUE! 0.12 0.22 #VALUE! 0.18
e ; 0.2 0.10 0.2 0.64 0.14 0.19 ! . . ! .
SAT16E | ops 0.21 0.10 0.20 0.64 0.14 0.19 #VALUE! 012 0.22 #VALUE! 018
s ; . . . . . . ! . . ! .




SH5E3F18~3A318
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

ERE= | ARZEM N DT A S TFE s E TERIL R D ZER =iER -
MEAR | MEna| PR am | NEREM | REREM | gopm | AUREN | mEwwm | K&m | GEET | oty | T
= [ AT = [ AT = [ AT = [ AT = [ T = [ AT = AT = [ AT = [ AT = [EHT = [ T
BEE—REHLD [l [ [l i) L] [l ] 2] [l [l (L]
P pyaN st #98km #910km #97km #97km #98km #99km #911km #910km #97km #97km #98km
3’5(] ;‘;)E' 150% 0.20 0.10 0.21 0.63 0.14 0.19 #VALUE! 0.12 0.22 #VALUE! 0.18
ICCH \ \
h . 0.20 0.10 0.21 0.58 0.14 0.19 #VALUE 0.13 0.21 #VALUE! 0.18
3A19E | g \ \
i . 0.20 0.10 0.20 0.62 0.14 0.18 #VALUE! 0.12 0.22 #VALUE! 0.17
3A208 | jop SVALUE! \
{8 . 0.21 0.10 0.20 0.63 0.14 0.19 LUE! 0.12 0.22 #VALUE! 0.17
3A218 | g \ \
A . 0.21 0.10 0.25 0.63 0.14 0.19 #VALUE! 0.12 0.22 #VALUE! 0.19
3A228 | o , \
o . 0.21 0.10 0.25 0.65 0.14 0.19 #VALUE! 0.12 0.23 #VALUE! 0.20
3A28E | o , \
i . 0.21 0.10 0.25 0.63 0.14 0.19 #VALUE! 0.12 0.22 #VALUE! 0.19
3R24B | o , \
o) . 0.20 0.10 0.25 0.61 0.14 0.18 #VALUE! 0.12 0.22 #VALUE! 0.19
3A25E | g , \
o . 0.20 0.10 0.25 0.61 0.14 0.19 #VALUE! 0.12 0.22 #VALUE! 0.20
3A26H | g , \
Y . 0.20 0.1 0.26 0.59 0.15 0.19 #VALUE! 0.13 0.22 #VALUE! 0.20
3A2IE | g , \
(B . 0.20 0.10 0.24 0.61 0.14 0.18 #VALUE! 0.12 0.22 #VALUE! 0.19
3A28H | o , \
s . 0.20 0.10 0.25 0.61 0.14 0.18 #VALUE! 0.12 0.22 #VALUE! 0.19
3A29B | jop , \
o6 . 0.21 0.10 0.25 0.62 0.14 0.18 #VALUE! 0.12 0.22 #VALUE! 0.19
LECCH . , \
e . 0.21 0.10 0.25 0.63 0.14 0.19 #VALUE! 0.12 0.22 #VALUE! 0.19
SASIE | y5ps 0.21 0.10 0.25 0.64 0.14 0.19 #VALUE! 0.12 0.22 #VALUE! 0.19
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SH5E3F18~3A318
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

—— s ™ — —_ JA,S\T:(&F = = P “||7qﬁ'j($
JREERAT | 5 EHF = [ ET X 1k N 5 e |6 & ET oL ERE BEBE M
N . st b = HQETIJA\EEE =] 2 . ~EEGJQJ{ ﬁﬁﬂékfz /48 3 = . JHW@BEE -F““*.lq'
= [E T = [E ET = [E T = [EHT = [E T = [EET = [E AT = [E T = BT ISES) JIAF
BEFE—REND 3] e ki ki i FEm T ki ki 3] ic]afic] ic]afic]
AR UEER #99km $910km #911km #99km #911km #911km #99km #96km #97km $920km $920km
3(ﬁ7]1<)E| 150% #VALUE! #VALUE! 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.17
3A2H 158 4 . |
K) : VALUE! #VALUE! 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
3A3H 158 4 . |
&) : VALUE! #VALUE! 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
3A4H 158 4 . |
(1) : VALUE! #VALUE! 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
3A5H 158 4 . |
a) : VALUE! #VALUE! 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
3A6H 158 4 . |
B) : VALUE! #VALUE! 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
3A7H 158 4 . |
(X) : VALUE! #VALUE! 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.20 0.12 0.05 0.17
3A8H 158 4 . |
K : VALUE! #VALUE! 0.10 0.13 0.21 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.17
3A9H 158 4 . |
oK) : VALUE! #VALUE! 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.20 0.12 0.05 0.17
BAI0B | ymee | svauer | #vaLuE:
%) : ! ! 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
3A11H 1585 # . |
(+) : VALUE! #VALUE! 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.20 0.12 0.05 0.17
38128 1585 # . |
(a) : VALUE! #VALUE! 0.10 0.13 0.21 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
3A13H 1585 # . |
(B) : VALUE! #VALUE! 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.20 0.13 0.06 0.16
3A14H 1585 # . |
() : VALUE! #VALUE! 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
3A15H 1585 # . |
K : VALUE! #VALUE! 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
3A16E | o | 4 , ,
(K) : VALUE! #VALUE! 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
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SH5E3F18~3A318
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

= L [re] = =] \JA/S‘TZ(&F —_— = = JHI*JH*?
JRE[HERAT | EHF = T3 s i |8 = [ BT JILEE BiEBAL ~
N . st b = HQETIJA\EEE =] 2 . ~EEGJQJ{ ﬁﬁﬂékfz /48 3 = . JHW@BEE -F““*.lq'
= R T = R BT = FE BT = FE BT = e BT = FE BT = [ BT = FE T = [ ET JIRF JIIA
BEFE—REND 3] [Faleag] [alE3kE] [E3lE3kE] 3k [alE3kE] 3Lk 3Lk 53] Fi[eaki] Fifeaki]
FHRRUEER #99km #910km #911km #99km #911km #911km #99km #96km #97km #920km #920km
3ﬁ(é7)5 150F #VALUE! #VALUE! 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
3H18H 158% # | '

(+) S VALUE! #VALUE! 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.20 0.12 0.06 0.16
3H19H 158% # | '

(/) S VALUE! #VALUE! 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
SH(EO)E 150F #VALUE! #VALUE! 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
3A21H 158% # | '

(N) S VALUE! #VALUE! 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
3H22H 1585 # . |

oK) S VALUE! #VALUE! 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.17
3H23H 1585 # . | |

() S VALUE! #VALUE! 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 #VALUE! 0.12 0.05 0.16
3H24H 1585 # . |

(2) S VALUE! #VALUE! 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.11 0.05 0.16
3H25H 1585 # . |

(1) S VALUE! #VALUE! 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
SH(éG)E 150F #VALUE! #VALUE! 0.11 0.14 0.20 0.13 0.10 0.20 0.13 0.06 0.16
3H27H 1585 # . |

(B) S VALUE! #VALUE! 0.09 0.13 0.19 0.12 0.09 0.20 0.11 0.05 0.15
3H28H 1585 # . |

(N) S VALUE! #VALUE! 0.09 0.12 0.19 0.12 0.10 0.20 0.11 0.05 0.16
3H29H 1585 # . # |

oK) S VALUE! VALUE! 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
3A30H 150F #VALUE! #VALUE! 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
3A3IA 150F #VALUE! #VALUE! 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16

22




HERMA RERSTEEREHER (BEEE) ) SH5E3IA1B~3A318
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

NIRRT K=F JIRF R WIUREN
M| ENAE || e | SIRNE | EUHER | anecr | i | SEERE | ianms | ge | BHER
By e EOEE | K/EE ¢ HAHEEE | EAEE | | o as NI s & > 2
MEAR | MEEw| BIEE AR TRRR \gokmmies| o (B/4RHR)
STUT D
JIIRF JISES) JITSES) JITSES) JIIAF JIIAFE JIIAF JSES) JIIR# JIIAFE JIIAFE
?E%%flﬁ?b‘%o) [ric] ik [iickeagid) [rii] ik Fic)eagii] Fic)eagii] Fic)eayii] Fic)eagii] Fickeagii] Fic)eagii]
DAYt #926km $926km $919km #925km #919km #921km #920km $922km #921km #916km #914km
3’(517}1)5 158% 0.06 0.09 0.06 0.05 #VALUE! 013 #VALUE! 0.05 0.08 0.21 0.08
3@5)‘3 158% 0.07 0.10 0.06 0.05 #VALUE! 013 #VALUE! 0.05 0.07 0.21 0.08
3’2)5 158% 0.06 0.09 0.05 0.05 #VALUE! 013 #VALUE! 0.05 0.09 0.21 0.08
3’? jf_‘)E' 158% 0.06 0.09 0.06 0.05 #VALUE! 013 0.05 #VALUE! 0.07 0.21 0.08
3’(51E?)E 158% 0.06 0.09 0.05 0.05 #VALUE! 013 0.05 #VALUE! 0.08 0.21 0.08
3AGH | g 0.06 0.09 0.06 0.05 #VALUE! 0.14 0.05 0.05 0.08 021 0.08
A : . . . . ! . . . . . .
SATR | 0.06 0.09 0.06 0.05 #VALUE! 013 0.05 0.05 0.08 021 0.08
% : . . . . ! . . . . . .
3ASH | g 0.06 0.09 0.06 0.05 #VALUE! 0.13 0.05 0.05 0.08 0.22 0.08
o : . . . . ! . . . . . .
SAOH | g 0.06 0.09 0.06 0.05 #VALUE! 0.13 0.05 0.05 0.07 0.22 0.08
N : . . . . ! . . . . . .
38108
P 158% 0.07 0.09 0.06 0.05 #VALUE! 0.14 0.05 0.05 0.08 0.22 0.08
SATR | o 0.06 0.09 0.06 0.05 #VALUE! 0.13 0.05 0.05 0.08 0.22 0.08
Y ; . . . . ! . . . . . .
3%'2) Bl qses 0.06 0.10 0.06 0.05 #VALUE! 0.14 0.05 0.05 0.08 0.22 0.08
3’5(' ;IS)E' 158 0.07 0.11 0.06 0.06 #VALUE! 0.14 0.06 0.05 0.08 0.21 0.09
3’5(' 14) Bl qses 0.06 0.09 0.05 0.05 #VALUE! 013 0.05 0.05 0.07 021 0.08
BATSH | o 0.06 0.09 0.06 0.05 #VALUE! 013 0.05 0.05 0.08 021 0.08
o : . . . . ! . . . . . .
3816H
o 158% 0.06 0.09 0.06 0.05 #VALUE! 013 0.05 0.05 0.08 021 0.08
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HERMA RERSTEEREHER (BEEE) £fM543818~3831H0
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

NIRRT K=F JIRF R VRN

DR EIAE | e | EIEAE | EHER | LR | 0L | SRS | ke | sy | BER

AR B | BERE EDmEE *{{f%ﬁ*ﬁl WS E S *E@CI;{E;X BEJK AL IR R A Tosis NRWXE (B/F#X) 30

JIIRF JISES) JITSES) JITSES) JIIAF JIIAFE JIIAF JSES) JIIR# JIIAFE JIIAFE

?E%%fﬁ?b‘%o) [ric] ik [iickeagid) [rii] ik Fic)eagii] Fic)eagii] Fic)eayii] Fic)eagii] Fickeagii] Fic)eagii]

R U ERR #126km #26km #119km #125km #119km #21km #20km #22km #21km #116km #14km
3’5(' 1@7) Bl qses 0.06 0.09 0.06 0.05 #VALUE! 013 0.05 0.04 0.07 021 0.08
3’?_}5 Bl qses 0.07 0.09 007 0.05 #VALUE! 0.14 0.06 0.05 0.08 0.20 0.08
3’?;; Bl qses 0.06 0.09 0.05 0.05 #VALUE! 013 0.05 0.05 0.07 021 0.08
3’5(' éo) Bl qses 0.06 0.09 0.05 0.05 #VALUE! 013 0.05 0.05 0.08 021 0.08
3’5(' i‘) Bl qses 0.06 0.09 0.05 0.05 #VALUE! 013 0.05 0.05 0.08 021 0.08
3’5('7% Bl qses 0.06 0.09 0.06 0.05 #VALUE! 013 0.05 0.05 0.08 021 0.08
3’5(';3) Bl qses 0.06 0.09 0.06 0.05 #VALUE! 013 0.05 0.05 0.08 021 0.08
3’5(' é‘g Bl qses 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 013 0.05 0.05 0.08 0.21 0.08
3’5(' f) Bl qses 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 0.05 0.08 0.21 0.08
3’5(%6) Bl qses 0.08 0.10 0.06 0.06 0.07 0.14 0.06 0.05 0.08 0.21 0.08
3’5(' g) Bl qses 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 013 0.05 0.05 0.08 0.21 0.08
3’5(' ig) Bl qses 0.06 0.09 #VALUE! 0.05 0.06 013 0.05 0.05 0.08 0.21 0.08
3’5('7% Bl qses 0.06 0.10 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 0.05 0.08 0.21 0.08
3’5('%0) Bl qses 0.06 0.09 0.05 0.05 0.07 013 0.05 0.05 0.08 0.21 0.08
3’5(' é‘) Bl qses 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 013 0.05 0.05 0.07 0.21 0.08
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HERMA RERSTEEREHER (BEEE) £fM543818~3831H0
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

S _ - _ . .
crgan | oo | ke | THE-E | FTHESE | XIES— | BoRK | WK IR | MABHBE | KR—K
BIEAE | BIERZ = R * | RERF | RESHR = RERF | £EEVE— | hRERFR NEE REXAR
LS IES) KHE A HEHT KEE K HEHT KHERT PN K HEHT pN:) K HEHT
BEFE—REND s} Fic)eaic] )=o) [ii] )=o) )=o) )=o) L] [Ealeag] 3] L]
AR EUIER #915km #918km #93km #95km #95km £97km £95km £95km £94km £92km £91km
3&1)5 158 0.08 0.1 0.43 0.55 0.23 0.10 051 #VALUE! #VALUE! 4.12 103
3@5)5 158 0.08 0.1 0.42 #VALUE! 0.24 0.1 0.48 #VALUE! #VALUE! 4.02 1.00
3A3H 1 5H:-!'f 1 1 !
%) 2 0.08 0.11 0.42 #VALUE! 023 0.1 0.50 #VALUE! #VALUE! 410 1.01
3A48 158 .
) 2 0.08 0.11 043 0.55 0.23 0.1 0.50 #VALUE! 0.71 4.09 1.02
3ASE | g ,

B 2 0.08 0.11 0.42 0.54 0.23 0.10 0.49 #VALUE! 0.70 4.05 1.02

3A6H 1 5H:-!'f 1 1 !
R 2 0.08 0.11 043 #VALUE! 023 0.10 0.50 #VALUE! #VALUE! 4.07 1.01
SATE | o , ,

) 2 0.08 0.11 0.43 0.55 0.24 0.10 0.49 #VALUE! #VALUE! 4.14 1.04
3ABE | g ,

oK) 2 0.08 0.11 0.43 0.55 0.24 0.1 0.49 #VALUE! 0.73 4.16 1.03
3A9E | g , ,

) 2 0.08 0.11 0.43 #VALUE! 023 0.1 0.48 #VALUE! 0.73 4.15 1.03
SJE(] éO)E’ 158 0.08 0.1 0.43 0.55 0.23 0.1 0.50 #VALUE! 0.73 4.15 1.04
3ANA | g \

+) 2 0.08 0.11 0.43 0.55 0.23 0.1 0.49 #VALUE! 0.72 4.12 1.03
3’?&65 158 0.08 0.1 0.43 0.55 0.23 0.1 0.49 #VALUE! 0.71 4.07 1.02
Sﬁ 13H 1 5H:-!'f 1 |

(B 2 0.09 0.1 0.42 #VALUE! 023 0.1 0.45 #VALUE! 0.61 3.90 0.97
3’?,11)5 158 0.08 0.1 0.42 0.54 0.23 0.10 0.46 #VALUE! 0.68 3.96 1.01
Sﬁ 15H 1 5H:-!'f 1 |

oK 2 0.08 0.11 0.42 #VALUE! 023 0.10 0.47 #VALUE! 0.69 4.03 1.01
Sﬁ 16H 1 5H:-!'f 1 |

) 2 0.08 0.11 0.42 #VALUE! 023 0.10 0.49 #VALUE! 0.70 4.07 1.01
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E3F18~3A318
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

3 _ - _ ] .
cmgar | oot | ke | TEE—K | THESE | XIESE— | #oK | AR IR | AABSR | RR—K
BIEAE | BIERZ = R * | RERF | RESHR = RERF | £EEVE— | hRERFR NEE REXAR
JIIAF JIIAFE KEe KHEEHT KEe KHEEET KHEHT KAEHET KHEHT KHEHET KHEET

*E%%jﬁ%?ﬁ‘%@ Fic)eagii] Fic)eagii] Fic)eagii] [rii] Fic)eagii] Fic)eagii] ickeafid) o] [kl 3] o]

AR EUIER #915km #918km #93km #95km #95km £97km £95km £95km £94km £92km £91km
SJE(' %E’ 158% 0.08 0.11 0.42 0.54 0.23 0.11 0.48 #VALUE! 0.69 4,00 101
3A18E | g ,

) : 0.09 0.11 0.40 0.51 0.23 0.11 0.46 #VALUE! 0.58 3.76 0.94
3A198 | g ,

R : 0.08 0.11 0.41 053 0.23 0.10 0.48 #VALUE! 0.68 4,00 0.99
SJE(' éO)E’ 158% 0.08 0.11 0.42 0.53 0.23 0.10 0.49 #VALUE! 0.69 403 1.00
3A218 | g ,

0 : 0.08 0.11 0.42 0.54 0.23 0.10 0.50 #VALUE! 0.70 406 101
3’?7%5 158% 0.08 0.10 043 0.54 0.23 0.11 0.50 0.49 0.71 407 102
SJE(';SE’ 158% 0.08 0.11 0.42 0.54 0.23 0.11 0.49 0.49 0.70 4,06 101
3’? g)a 158% 0.08 0.11 0.42 0.53 0.23 0.10 0.48 048 0.67 4.03 0.99
3’? f)E’ 158% 0.08 0.11 0.41 0.53 0.23 0.11 0.48 048 0.66 3.96 0.98
SJE('éSE’ 158% 0.09 0.11 0.41 0.52 0.23 0.11 047 0.47 0.60 383 0.95
SJE(' éf)E’ 158% 0.08 0.10 0.41 #VALUE! 0.23 0.10 047 0.48 0.67 401 0.98
3’?,2*8)5 158% 0.08 0.10 0.42 #VALUE! 0.23 0.10 0.46 0.48 0.68 3.97 0.99
3’?719)5 158% 0.08 0.11 0.42 #VALUE! 0.23 0.11 0.42 0.48 0.68 4,00 0.98
3’?%0)5 158% 0.08 0.10 0.42 #VALUE! 0.23 0.11 047 0.49 0.69 405 1.00
38318

pd 158% 0.08 0.11 0.42 #VALUE! 0.23 0.11 047 0.49 0.70 409 1.00
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E3818~3A318
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

*R=E | wTHL | GEEEL | BER | AR=R | B—E | gy | BESE | THESK | RIEE | KNE
AR A | AEry | BRESF | EEEHH EoHR WRESA | WRERAF | REREF | * | RERF | R ERAR = EER
A.

KAEHET KHEEHT KAEHET KHEET KAEHET KHEEET KHEEHT KAEHET KHEET KEe KHEET

?E%%fﬁ?ﬁ‘%o) [rif] Fic)eagii] [iié] [rii] [rii] Fic)eagii] [l [rii] Fic)eagii] Fickeagii] Fic)eagii]

DAYt #93km #98km #914km #98km #92km $96km #93km #7km #95km #95km #98km
3’3}1)5 158% 5.40 0.08 0.10 0.73 2.70 0.27 2.39 0.37 0.47 0.73 #VALUE!
3A2B | g 2 #VALUE!
A2 ; 5.43 0.08 0.10 0.72 2,66 0.27 2.35 0.37 0.47 0.7 !
3A3H 1585 1 0.47 0.73 #VALUE!
N ; 5.42 0.08 0.10 0.73 2,69 0.27 237 0.37 . . !
3A4H 1585 1 0.47 0.73 #VALUE!
A ; 5.45 0.08 0.10 0.73 2.70 0.26 238 0.37 . . !
SASH | g 73 #VALUE!
e ; 5.38 0.08 0.10 0.73 2,69 0.27 238 0.37 0.47 0. !
3A6H 158 0.47 0.73 #VALUE!
A ; 5.44 0.08 0.10 0.73 2,69 0.27 2.39 0.37 . . !
SATR | 73 #VALUE!
% ; 5.50 0.08 0.10 0.72 2.74 0.27 2.40 0.37 0.47 0. !
3A8H 158 1 241 0.37 0.47 0.73 #VALUE!
A ; 5.52 0.08 0.10 0.72 272 0.27 . . . . !
SAOH | g 1 #VALUE!
N ; 5.55 0.08 0.10 0.72 273 0.27 24 0.37 0.47 0.73 !
BAI0B | o #VALUE!
P ; 5.59 0.08 0.10 0.74 272 0.27 242 0.37 0.48 0.73 !
SATR | o #VALUE!
Y ; 5.57 0.08 0.10 0.74 2.72 0.27 242 0.37 0.47 0.73 !
3A128 | o 1 #VALUE!
R ; 5.57 0.08 0.10 0.73 272 0.27 24 0.37 0.48 0.73 !
IECH . ’ | #VALUE!
B ; 5.26 0.08 0.10 0.69 2.50 0.26 215 0.36 0.46 0.7 !
SRR | o 0.69 1 H#VALUE!
o : 5.39 0.08 0.10 . 26 0.26 2.30 0.36 0.46 0.72 !
BATSH | o 1 1 1 0.26 2.32 0.36 0.47 0.73 #VALUE!
e ; 5.4 0.08 0.10 07 263 . . . . . !
SAT16E | ops 5.49 0.08 0.10 0.72 2,66 0.26 2.34 0.36 0.47 0.72 #VALUE!
s ; . . . . . . . . . . !
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E3818~3A318
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

*R=E | wTHL | GEEEL | BER | AR=R | B—E | gy | BESE | THESK | RIEE | KNE
BEAR | Mg | WRRRF | EESHN | o | WEREA | WRKSE | HKERF | T “ | WRERF | RERFT E7 - 0
A

A REHT AREHT AREHT A REHT A REHT A REHT AREHT AREHT AREHT KHRE A REHT

BEE—REHNSD [ii] HRTE [ [i] [i] FEE L [i] I I FEEIE

DAYt #93km #98km #914km #98km #92km $96km #93km #7km #95km #95km #98km
3’? %E' 158 5.48 0.08 0.10 0.72 2.65 0.27 2.33 0.36 0.47 0.73 #VALUE!
3A1E | jgpe |
) . 5.18 0.08 0.10 0.66 2.41 0.26 201 0.35 0.45 0.71 #VALUE!
3A19B | jgpe |
(B . 5.38 0.08 0.09 0.70 2.56 0.26 2.28 0.35 0.46 0.72 #VALUE!
3’? éo)E' 158 5.42 0.08 0.10 0.70 261 0.26 2.29 0.35 0.46 0.72 #VALUE!
3A21E | g |
40 . 5.48 0.08 0.10 0.72 2,63 0.26 2.32 0.35 0.46 0.72 #VALUE!
3’? 7%5 158 5.52 0.08 0.10 0.71 2.65 0.26 234 0.35 0.47 0.73 #VALUE!
3’5(';(3)5 158 5.58 0.08 0.10 0.72 2.65 0.27 2.33 0.36 0.46 0.72 #VALUE!
3’? é‘ga 158 5.50 0.08 0.10 0.70 2.56 0.26 2.25 0.35 0.46 0.71 #VALUE!
3’? f)E' 158 5.50 0.08 0.10 0.70 2.55 0.26 224 0.35 0.46 0.72 #VALUE!
3’5(%6) ST 5.28 0.09 0.10 0.68 242 0.26 207 0.35 0.45 0.71 #VALUE!
3’? g)E' 158 5.44 0.08 0.09 0.70 2.55 0.26 224 0.34 0.46 0.71 #VALUE!
3’5('%5 158 5.49 0.08 0.10 0.68 2.57 0.26 2.27 0.35 0.46 0.71 #VALUE!
3’? 7%5 158 5.48 0.08 0.10 0.74 2.58 0.26 2.27 0.35 0.46 0.71 #VALUE!
3’5(1%5 158 5.49 0.08 0.10 0.71 261 0.26 2.32 0.35 0.47 0.71 #VALUE!
SASIE | y5ps 5.58 0.08 0.10 0.69 2,63 0.26 2.35 0.36 0.47 0.72 #VALUE!
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HERMA RERSTEEREHER (BEEE) £fM543818~3831H0
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

— =z 4 j(lﬁ:é PR s PR s s M B
E=ER#RX | HER#HEK | KFIARK | [BXEEETE Er KEEETRIR | KHEEHTRIR | KEEETHE)I| T, PN —
aegE | mesa | £22F &F | HRESH i | Tmekn | xen | umen |©TPTER) @AARE ) SFARE
KEe KHe KEe KHe KEe KHE KHE KEe KHe FEERT FEERT
*E%%jﬁ%?ﬁ‘%@ Fic)eagii] L] ikeafid) ickeafid) L] [l [ElEE 3] Fic)eayii] b | o7ic) b | o7ic)
AR RV EER #94km #94km #94km #95km #94km #1km #1km #94km $96km #92km #93km
SEQ)E' 1584 101 137 063 0.23 0.56 3.84 2,05 0.76 0.09 0.28 0.14
3H2H 158 1 '

o : 02 136 0.64 0.23 0.55 3.82 #VALUE! 0.76 0.09 0.29 0.14
3&3)‘3 158% 1.02 137 063 0.23 0.55 381 203 0.76 0.09 0.29 0.14
SJ(E'i“)E' 1584 1.02 137 063 0.23 0.56 381 203 0.75 0.09 0.29 0.14
SJ(E'E?)E' 158% 1.02 137 063 0.23 0.56 3.82 203 0.75 0.09 0.29 0.14
SAOE | o |

o) ; 02 137 063 0.23 0.55 3.82 202 0.73 0.09 0.29 0.14
SATE | e |

o ; 03 138 0.64 0.23 0.55 3.85 2,05 0.75 0.09 0.29 0.14
3ABH | 5 1 1

o ; 02 39 063 0.23 0.56 387 207 0.76 0.09 0.28 0.14
SA9E | o |

o ; 02 138 063 0.23 0.56 3.85 2,05 0.77 0.09 0.29 0.14
3’? éO)E’ 158% 103 139 0.63 0.23 0.56 3.86 2.06 0.75 0.09 0.29 0.14
3ANA | g 1

4 ; 02 138 063 0.23 0.56 3.85 2,05 0.76 0.09 0.29 0.14
3’?‘;2)5 158% 103 138 0.64 0.23 0.56 3.85 204 0.76 0.09 0.29 0.14
3’? ;]3;5 158% 0.98 128 0.58 0.23 0.53 3.71 194 0.72 0.09 0.28 0.14
SJE(',E)E’ 158% 1.00 133 0.61 0.23 0.53 3.74 198 0.72 0.09 0.28 0.14
3%}35 158% 1.00 135 0.60 0.23 0.54 3.78 198 0.73 0.09 0.28 0.14
SJE(';'SE’ 158% 1.00 134 0.59 0.23 0.55 3.79 201 0.73 0.09 0.28 0.14
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HERMA RERSTEEREHER (BEEE) £fM543818~3831H0
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

BE— z A BERTID KEE Be 3 BE N REMTRE .

weAn | aemn | mam | Sem | awkam || SAF |l | xea | e |©75FEE| @SLRE | SFORE

KEE KEE KEE KEE KEE KEE KEE KEE KEE TR ZEHT TR ZERT
BEE-—REENMO )=o) 53k HRTE HETE 53k 3Lk PR [:3] HRTE b} b}
AR RV EER #94km #94km #94km #95km #94km #1km #1km #94km $96km #92km #93km
3’? %E’ 1584 1.01 134 061 0.23 055 3.80 201 0.74 0.09 0.29 0.14
3%‘:8)5 1585 097 124 058 022 052 3.60 187 0.70 0.09 027 0.14
3’?%9)5 1585 097 132 059 022 053 371 197 072 0.09 027 0.13
3’? RF | 158 099 134 0.60 022 054 374 198 072 0.09 028 0.13
3’?,11)5 1585 099 135 0.60 023 054 375 199 073 0.09 028 0.13
3’? NG 1.00 137 061 022 055 #VALUE! 1.99 075 0.09 028 0.13
3’?;35 1585 1.00 135 0.60 023 055 375 201 072 0.09 028 0.14
3’? 25| 1se 098 132 059 022 053 365 197 071 0.09 028 0.13
3’? 28 1sm 099 1.31 059 022 053 367 196 073 0.09 028 0.13
S?és)a 1585 0.96 1.26 057 022 052 356 191 0.70 0.10 028 0.14
3’? FAERIRE: 098 132 058 022 053 365 196 071 008 027 0.13
3’?,18)5 1585 099 132 059 022 053 367 197 072 008 027 0.13
3’? N IRE 099 132 058 022 053 369 199 073 008 028 0.13
3’?%0)5 1585 1.00 134 059 022 054 369 199 073 008 028 0.13
3’? B | se 1.00 135 059 022 055 374 201 073 0.09 027 0.13
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HERMA RERSTEEREHER (BEEE) £fM543818~3831H0
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

_ &R »
ﬂﬁmﬁi% NT=) Ei?h— =13 - —_—— ﬂﬁwﬁﬁ IllEagEE"]
I EL /N SET[/N I\ /N I\ £ /\ el H
/,E\“;HE_'H = 75']%&#2“ q:],%AEﬁE x_h‘;jﬁt)’)-‘_ /,J”AEEE EF‘EAEﬁE #*’AAE&E /A\Eﬁﬁ rﬁlr’]'AEﬁE EF.AEﬁE :I‘_él_p/;—_{ /A\ %‘%i%ﬁﬁ
TEERT FEERT TEERT FEERT TEERT FEERT FEERT TEERT FEERT TEERT FEERT
*E%%jﬁ%h‘%d) [riil| oic] it b o7ic) b i) b o7ic) b o7ic) it [riil| oic] b i) b o> i) [rii)
AR RV EER #95km #94km $96km #95km #7km #95km #95km $96km $96km #93km #94km
32}105 158% 0.32 0.04 0.30 0.16 0.68 0.21 0.07 #VALUE! 0.51 053 297
3H2H 158 .

o : 0.32 0.04 0.30 0.16 0.66 0.22 0.07 #VALUE! 0.49 0.52 2,97
3A3H 158 .

o : 0.32 0.04 0.30 0.15 0.67 0.21 0.07 #VALUE! 0.50 0.53 2,97
SJ(E'i“)E' 158% 0.32 0.04 0.30 0.16 0.68 0.22 0.07 149 0.49 0.52 2.98
3555)5 158% 0.32 0.04 0.30 0.16 0.68 0.21 0.07 150 0.50 0.53 2.98
SJ(E';)E' 158% 0.32 0.04 0.30 0.16 0.67 0.21 0.07 149 0.50 0.52 2.98
SJ(EZ)E' 158% 0.32 0.04 0.30 0.16 0.68 0.21 0.07 148 0.51 053 3.00
SEE)E' 158% 0.32 0.04 0.31 0.16 0.68 0.21 0.07 147 0.52 053 301
SJ(E'J'S)E' 158% 0.32 0.04 0.30 0.16 0.68 0.21 0.07 147 0.51 053 302
3’? éO)E’ 158% 0.32 0.04 0.31 0.16 0.68 0.21 0.07 147 0.51 0.54 3.02
3’?:}:1) B ysm 0.32 0.04 0.30 0.16 0.68 0.21 0.07 149 0.51 0.54 3.03
3’?‘;2)5 158% 0.33 0.04 0.30 017 0.68 0.21 0.07 149 0.50 0.53 3.02
3’? ;]3;5 158% 0.32 0.05 0.29 017 0.64 0.21 0.07 142 0.47 0.48 2,85
SJE(',E)E’ 158% 0.32 0.04 0.29 0.16 0.67 0.21 0.07 146 0.49 0.52 2,91
3%}3 B ysm 0.32 0.04 0.30 0.16 0.67 0.21 0.07 146 0.50 0.52 2.94
SJE(';'SE’ 158% 0.32 0.04 0.30 0.16 0.67 0.21 0.07 145 0.50 0.52 2,97
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HERMA RERSTEEREHER (BEEE) ) SH5E3IA1B~3A318
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

e n e | msn | PRARE | FEEUST | MIARE | REARE | $RARE | JEL | BUARS | ARARE :sgjz?j— -l L
FEEHT FEEHT T FEEHT FEEHT FEEHT FEEHT FEEHT FEEHT FEEHT FEEHT

BEFE—REILD il | i} it b i) Jede b i) b i) it il | i} Jede b ik} [iic)

AR UEER #95km #94km $96km #95km #7km #95km #95km $96km $96km #93km #94km
3’? %E’ 1585 0.32 0.04 0.30 0.16 0.67 0.21 0.07 148 0.50 0.52 2.96
3’?:}:8) Bl qspg 0.30 0.05 0.28 0.17 0.58 0.21 0.07 139 0.44 0.47 2.33
3’?‘;9)5 1585 0.31 0.04 0.29 0.16 0.65 0.21 0.07 143 0.48 0.50 2.65
3’? éO)E’ 1585 0.31 0.04 0.29 0.16 0.65 0.21 0.07 143 0.50 051 2.81
3’? ,f) Bl qseg 0.32 0.04 0.30 0.16 0.66 0.20 0.07 1.44 0.50 051 2.86
3’? 7%5 150 0.31 0.04 0.30 0.16 0.66 0.21 0.07 145 0.50 0.52 #VALUE!
SJE(';SE’ 1585 0.32 0.04 0.30 0.16 0.66 0.21 0.07 131 0.50 051 2.88
3’? é“) Bl qspg 0.31 0.04 0.30 0.16 0.65 0.21 0.07 144 0.49 0.50 2.78
3’?;5)5 1585 0.32 0.04 0.29 0.16 0.64 0.21 0.07 145 0.47 0.49 2.81
3’?;@ Bl qspg 0.31 0.05 0.29 0.17 0.60 0.21 0.07 140 0.46 0.48 2.60
3’? g) Bl qspg 0.31 0.04 0.29 0.15 0.63 0.20 0.07 143 0.48 0.49 257
3’? is) Bl qspg 0.31 0.04 0.29 0.16 0.64 0.21 0.07 144 0.48 0.49 2.75
3’? 719)5 1585 0.31 0.04 0.29 0.16 0.65 0.21 0.07 145 0.49 0.50 2.80
SJE('%O)E’ 1585 0.31 0.04 0.29 0.16 0.65 0.21 0.07 145 0.50 051 2.83
3’? é‘)E’ 150 0.31 0.04 0.30 0.16 0.66 0.21 0.07 145 0.51 051 2.86
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HERMA RERSTEEREHER (BEEE) £fM543818~3831H0
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

WERTKF — e A = = SRITHET "
s = I N 7 p =1 M B = iEuuf:\A 5|
e n | ey | PEAEE | BuaRe | Engs | FW ) ERL | MEER ) BRI SR | R | THERS | pesen
AEAR | RIERZ ERsp |3 = = = = 4B M ME =
FEEHT FEEHT T SRITHET SRILET SRILAT SEILHT SRILET SRILET SRILET SRILAT
BEFE—REND b o] b o] iz o] b o] b o] Jede P it} Jede it it it
AR EUIER #94km #93km $96km #99km #99km #98km #7km #99km #99km #99km $98km
S(Hﬂl)El 150% 0.40 0.27 0.28 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 #VALUE! #VALUE! 0.06
3A2E | o , ,

K) : 0.40 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 #VALUE! #VALUE! 0.06
SASHE |y 0.06 1| #vALUE! 0.06
&) : 0.40 0.27 0.28 0.06 0.14 0.16 0.10 . #VALUE! LUE! .

3H4H 158 | .

(1) : 0.40 0.27 0.28 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 #VALUE! #VALUE! 0.06
S(HE5)E| 150% 0.40 0.27 0.28 0.07 0.14 #VALUE! 0.10 0.06 #VALUE! #VALUE! 0.06
3AGE | 1om , ,

B) : 0.40 0.27 0.28 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 #VALUE! #VALUE! 0.06
SATE | o , ,

(X) : 0.40 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 #VALUE! #VALUE! 0.06
3ASH | o , ,

K : 0.40 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.11 0.06 #VALUE! #VALUE! 0.06
A | 1o , ,

oK) : 0.40 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 #VALUE! #VALUE! 0.06
38108 1585 I 1

%) : 0.40 0.27 0.28 0.07 0.14 0.17 0.10 0.06 #VALUE! #VALUE! 0.06
3118 158 | 1

(+) : 0.40 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 #VALUE! #VALUE! 0.06
38128 1585 I 1

(a) : 0.40 0.27 0.28 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 #VALUE! #VALUE! 0.06
3A13H 1585 I 1

(B) : 0.39 0.27 0.28 0.07 0.14 0.17 0.11 0.07 #VALUE! #VALUE! 0.07
38148

(%) 150% 0.39 0.27 0.28 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 #VALUE! #VALUE! 0.06
3A15H 1585 I 1

K : 0.39 0.26 0.28 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 #VALUE! #VALUE! 0.06
3A16H 1585 I 1

(K) : 0.39 0.27 0.28 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 #VALUE! #VALUE! 0.06
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HERMA RERSTEEREHER (BEEE) £fM543818~3831H0
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

TR KF —— e Ak 3 = = SRITHT s
s = I N 7 p =1 M B = iEuuf:\A 5|
e n | ey | PEAEE | BuaRe | Engs | FW ) ERL | MEER ) BRI SR | R | THERS | pesen
AEAR | RIERZ ERsp |3 = = = = 4B M ME =
TRIEHT TRSEHT TRIEHT SRSTHT SRTHT SRSTHT SRTHT SRTHT SRSTHT SRSTHT SRSTHT
BEFE—REND ki el (i} (il dic] el (i} el (i} el (i} el (i} el (i} it it it
AR KU R #94km #98km #96km #99km #99km #98km #7km #99km #99km #99km #98km
Sﬁ(éga 158% 0.39 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 #VALUE! #VALUE! 0.06
3A18H 1565 I 1 1
(+) : 0.38 0.26 0.27 0.07 0.14 #VALUE! 0.10 0.07 #VALUE! #VALUE! 0.07
38198 1565 I 1 1
(a) : 0.38 0.26 0.27 0.06 0.14 #VALUE! 0.10 0.06 #VALUE! #VALUE! 0.06
3A208 | o , ,
(B) : 0.39 0.26 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 #VALUE! #VALUE! 0.06
3A21A | g , ,
(R : 0.39 0.26 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 #VALUE! #VALUE! 0.06
3A228 | o , ,
K : 0.39 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 #VALUE! #VALUE! 0.06
3A238 | o , ,
(K) : 0.39 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 #VALUE! #VALUE! 0.06
3A24B | | op , ,
&) : 0.38 0.26 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 #VALUE! #VALUE! 0.06
3A258 | o , ,
(1) : 0.39 0.26 0.27 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 #VALUE! #VALUE! 0.06
3A26H | o , , ,
(a) : 0.38 0.27 0.27 0.07 0.14 #VALUE! 0.10 0.07 #VALUE! #VALUE! 0.07
3A278 | o , ,
(B) : 0.38 0.26 0.27 0.06 0.13 0.16 0.10 0.06 #VALUE! #VALUE! 0.06
3A28H
(%) 158% 0.39 0.26 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 #VALUE! #VALUE! 0.06
3A29H
oK) 158% 0.38 0.26 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 #VALUE! #VALUE! 0.06
3A30H
(K) 158% 0.39 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 #VALUE! #VALUE! 0.06
3831H
%) 158% 0.39 0.26 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 #VALUE! #VALUE! 0.06
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E3F18~3A318
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

wenn | memn| Eaw | MRS |MAeos. | BREER | g lR | Ersan | SRR ;E% EARME | WEREH | o
SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHT SRITHET SRITHET SRITHET JRITHT

BEFE—REILD it b i) b i) b i) b i) Jede b i) b i) b i) b i) dede

H 1 R U B #97km #9km #38km #910km #39km #57km #912km #912km #911km #910km #911km
3&1)5 158 0.05 0.19 0.69 0.16 0.29 0.31 0.32 0.23 0.33 0.17 0.10
3@5)5 158 0.05 0.19 0.69 0.16 0.28 0.31 0.32 0.23 0.33 0.17 0.10
3&3)5 158 0.05 0.19 0.70 0.16 0.28 0.31 0.32 0.23 0.33 0.17 0.10
SJ(E'i“)E' 158 0.05 0.19 0.70 0.16 0.28 0.31 0.30 0.23 0.29 0.17 0.10
SJ(E'E?)E' 158 0.05 0.19 0.69 0.16 0.28 0.31 031 0.23 0.33 017 0.10
SJ(E];)E' 1584 0.05 0.19 0.69 0.16 0.28 0.31 0.32 0.23 0.33 017 0.10
35%5 150 0.05 0.19 0.69 0.16 0.29 0.31 0.3 0.23 0.3 0.17 0.10
SEE)E' 158 0.05 0.19 0.70 0.17 0.29 0.31 0.33 0.23 0.33 0.17 0.10
3@2)5 158 0.05 0.19 0.70 0.16 0.29 0.31 0.33 0.23 0.33 0.17 0.10
SJE(QEO)E’ 150 0.04 0.20 0.70 0.17 0.29 0.31 0.32 0.23 0.3 0.17 0.10
3’?;:1)5 158 0.04 0.19 0.70 0.17 0.29 0.31 0.31 0.23 0.32 0.17 0.10
3’?&65 150 0.05 0.19 0.70 0.16 0.28 0.31 0.31 0.23 0.33 017 0.10
3’? ;]3;5 158 0.05 0.20 0.68 0.16 0.28 0.31 0.30 0.23 0.32 0.17 0.11
SJ?JX“)E’ 158 0.05 0.19 0.69 0.16 0.28 0.31 0.29 0.22 0.33 0.17 0.10
3%}35 158 0.05 0.19 0.69 0.16 0.28 0.31 0.30 0.22 0.33 0.17 0.10
SJE(];'SE’ 150 0.05 0.19 0.69 0.16 0.28 0.30 0.32 0.23 0.3 0.17 0.10
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E3F18~3A318
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

e - iIHt %
KFHE | BE/E | #F2EM o | PR | gaees | mma 3 N 2 e
SRTHT JRSTHT SRTHT SRSTHT SRTHT SRSTHT SRTHT SRTHT SRSTHT SRSTHT SRSTHT
BEFE—REND JLdL=® El | El i Pl i El i el (i} Pl i Pl i Pl i Pl i Pl (i}
pACY AN #17km #19km #18km #110km #19km #7km #912km #912km #11km #910km #91 Tkm
SAUE L ism 0.05 0.20 0.70 0.16 0.28 0.31 032 023 0.33 #VALUE! 0.0
3A18E | op 005 !

) : . 0.19 0.6 0.15 0.27 0.29 0.29 022 032 #VALUE! 011
3A19E | op 005 !

R : . 0.19 0.68 0.15 028 030 030 0.22 032 #VALUE! 0.10
SR 1se 005 0.9 068 0.16 028 030 032 022 032 #VALUE! 0.10
3A218 | o !

) : 0.05 0.18 0.69 0.16 0.28 030 030 0.22 0.33 #VALUE! 0.10
SREE | ism 0.05 0.18 069 0.16 0.29 0.31 032 0.22 0.33 #VALUE! 0.0
SRZSE | 1sm 0.05 0.18 0.69 0.16 0.28 0.30 032 0.22 0.32 #VALUE! 0.0
SRBE L 1om 0.05 0.18 068 0.16 0.28 0.30 0.31 0.22 0.31 #VALUE! 0.10
SRZE 1sm 0.05 0.18 068 0.16 0.28 0.30 032 023 0.32 #VALUE! 0.0
SREOEL 1sm 0.05 0.19 067 0.16 0.28 0.30 0.31 023 032 #VALUE! 0.11
SRETE 1se 0.05 0.17 067 0.15 027 0.30 0.31 0.22 0.32 #VALUE! 0.0
SARE | 1sm 0.05 0.18 067 0.15 0.28 0.30 0.31 0.22 0.32 #VALUE! 0.0
SRAOE L 1sm 0.05 0.18 067 0.15 0.28 0.30 0.31 0.22 0.32 #VALUE! 0.0
SRS 1se 0.05 0.18 067 0.16 0.28 0.30 032 0.22 030 #VALUE! 0.0
38318

o) 1585 0.05 0.18 068 0.16 0.28 030 033 0.22 0.32 #VALUE! 0.0
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E3F18~3A318

B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

KEEE M T BAL D=0 | EEER 8 e FER
51 AT $5 = _ % B %0) :I: EI I/'Ri 5I B B ] = P P, \Ei:—
BEAE | masa | TIRSP | Cgan | IS4 2 | BPEY | DEbYE 2w | @RAw | FEREF | gom
NRERR)
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ?b‘%@ (ic| i) (ic| i) (ic| i) (ic| i) (ic| i) b ovic} (ic| i) b ovic} b ovic} b ovic}
AP AOY $932km #930km $926km $928km #J9km #910km #931km $918km $914km $925km
3’3}1)5 158 | #VALUE! 018 0.54 123 0.50 0.28 0.70 258 174 0.69
3A2B | e | 4 ! 11 252 175 0.69
A2 ; VALUE! 018 053 19 0.50 0.30 0.70 . . .
3ASE | e | 4 ! 121 255 174 0.69
N ; VALUE! 047 053 2 0.50 0.29 0.70 . . .
3AAR | e | 4 ! 121 254 1.76 0.69
A ; VALUE! 047 0.54 2 0.50 0.28 0.70 . . .
3ASH | e | 4 ! 1 256 174 0.69
e ; VALUE! 047 0.54 22 0.50 0.29 0.70 . . .
3A6H | e | 4 ! 121 255 1.76 0.69
A ; VALUE! 047 0.54 2 0.50 0.30 0.70 . . .
3ATR | e | 4 ! 1 1 1 259 177 0.70
% ; VALUE! 018 0.55 25 05 0.28 0.7 . . .
3A8H 158 # ! 1 1 0.51 0.29 0.72 263 178 0.71
A ; VALUE! 018 0.55 26 . . . . . .
SAOR | g | svALUE 018 0.55 125 0.50 0.29 0.72 2,60 178 0.70
N ; ! . . . . . . . . .

3’5(' éo)E' 158 #VALUE! 0.18 0.56 126 0.50 0.28 0.72 263 178 0.71
SANA | g | ! 1 178 0.70
Y ; VALUE! 018 0.56 26 0.50 0.29 0.73 262 . .
3%'2)5 158 #VALUE! 0.18 0.55 125 0.50 0.29 0.72 257 178 0.70
3’5(' ;]3)5 158 #VALUE! 017 0.54 116 0.49 0.29 0.68 2.36 168 0.67
3’5(';‘)5 158 #VALUE! 017 0.54 121 0.49 0.28 0.63 247 171 0.68
3’5('7}3 Bl qses #VALUE! 017 0.55 123 0.49 0.29 0.70 251 173 0.68
3’5('71'(6) Bl qses #VALUE! 017 0.55 124 0.50 0.27 0.70 253 177 0.69
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B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

| xwze | FL sk | wzon |@aRRT| Tto | BEE |eee.. | mEk
mEAE | mEwa| TUREP | Cgam |77 m&m | BBEY | UFbE a7 | (mRaE | FERRM | gom
INR{Z/)

SEITAT SEITAT SBITAT SBITAT SBITAT SBITAT SEITAT SEITAT SEITAT SEITAT
BEE-_RENLD | BELE LT LT LT TLE R LT R R L

AP AOY $932km #930km $926km $928km #J9km #910km #931km $918km $914km $925km
3’5(' g)E' 158 | #VALUE! 0.17 0.55 124 0.50 0.28 0.71 254 1.75 0.70
3’5(]:}:8) B yse | avaLue 0.15 0.49 1.06 0.48 0.28 0.61 2.26 155 0.63
3’?&8 Bl 1ses | #vaALUE 0.17 0.53 1.20 0.49 0.29 0.68 2.44 1.66 0.67
3’5(' éo)E' 158 | #VALUE! 0.17 0.55 1.24 0.49 0.27 0.70 251 1.70 0.68
3’5(' i‘) Bl osi | #vaLue 0.17 0.55 1.23 0.50 0.29 0.70 253 173 0.69
3’5(' 7%'3 158 | #VALUE! 0.18 0.56 1.25 0.50 0.28 0.71 256 1.75 0.69
3’5(]% Bl qsm | svaLue 0.17 0.55 1.23 0.50 0.30 0.70 253 1.74 0.69
3’5(' é“)E' 158 | #VALUE! 0.17 0.54 1.21 0.49 0.29 0.69 2.46 1.71 0.68
3’5(' f)E' 158 | #VALUE! 0.17 0.54 1.18 0.49 0.29 0.69 2.43 1.70 0.67
3’?%‘5)5 158 | #VALUE! 0.17 0.53 1.14 0.49 0.28 0.67 2.29 1.58 0.65
3’5(' 57)5 158 | #VALUE! 0.17 0.54 1.20 0.49 0.28 0.68 243 1.66 0.67
3’5(' ig) Bl osi | #vaLue 0.17 0.55 1.21 0.49 0.29 0.69 2.45 1.69 0.68
3’5(' 7% Bl qsm | svaLue 0.17 0.54 1.20 0.49 0.29 0.68 2.45 1.69 0.67
3’5(]%0) Bl qsm | svaLue 0.17 0.54 1.22 0.49 0.29 0.69 2.48 1.71 0.68
3’5(' %‘)E' 158 | #VALUE! 0.18 0.56 1.31 0.50 0.27 0.71 255 1.74 0.69
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B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

p=4=1 = 3
JNERS Ny N=B 48 IJ‘B“L%_EBI‘I] Py EEE A NE] %ﬁ*T iﬁ@% pt £F
AxgEE | BEs KIE/NER | MEF/NER | RIIET&S &8 _:E'J%JE B ERAEFT R RAE INEERs SIEIERT BARRM
JRILHET JRILET JRILIHET JRILHET JRITHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRITHET
BEE—REILOD b i} P i} b > i [zl i [zl i P i} b i} b i P i} [zl i
AP AOY #J9km #911km #J9km #910km $928km #920km #J9km #J9km #916km $925km
3)(517}1)5 15/F 0.50 #VALUE! 0.05 4.87 0.36 0.70 0.12 0.08 0.52 0.38
3)(517'5)5 15/F 0.49 #VALUE! 0.05 4.89 0.35 0.67 0.12 0.08 0.51 0.39
SJ(E]%;)E 15/F 0.50 #VALUE! 0.05 4.90 0.35 0.67 0.12 0.08 0.51 0.39
SJ(E]:Q)E 15/F 0.50 #VALUE! 0.05 4.90 0.36 0.67 0.12 0.08 0.51 0.39
SJ(E]E?)E 15/F 0.50 #VALUE! 0.05 4.90 0.35 0.68 0.12 0.08 0.51 0.38
SJ(E]HG)E 15/F 0.50 #VALUE! 0.05 4.91 0.35 0.68 0.11 0.08 0.52 0.39
3)(511)5 15/F 0.50 #VALUE! 0.05 4.91 0.35 0.69 0.12 0.08 0.52 0.39
3)(517}?)5 15/F 0.51 #VALUE! 0.05 4.91 0.36 0.71 0.12 0.08 0.52 0.39
3)(5172)5 1505 0.50 #VALUE! 0.05 4.91 0.36 0.70 0.12 0.08 0.52 0.39
SJE(IéO)EI 1505 0.50 #VALUE! 0.05 4.93 0.36 0.70 0.12 0.08 0.52 0.39
3}5(]:}:1) B 15/F 0.50 #VALUE! 0.05 4.92 0.36 0.71 0.11 0.08 0.52 0.39
SJE(II;Z) B 1505 0.50 #VALUE! 0.05 4.94 0.36 #VALUE! 0.11 0.08 0.52 0.39
3}5(];]3)5 15/F 0.48 #VALUE! 0.06 4.70 0.35 0.65 0.12 0.08 0.50 0.38
SJE(I,B B 1505 0.49 #VALUE! 0.05 4.81 0.35 0.67 0.11 0.08 0.51 0.38
3}5(]7}3 B 1505 0.50 #VALUE! 0.05 4.85 0.35 #VALUE! 0.12 0.08 0.51 0.38
3}5(]71'(6) B 15/F 0.50 #VALUE! 0.05 4.86 0.35 #VALUE! 0.11 0.08 0.52 0.39
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E3F18~3A318
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

e r g | sy | FEIER | B | AT MAZ R EIE?E memem | veom | Ll | S0 | ensew
SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET
BEEE—RERILD P oic} P oic} b i} il | i} iR | i} P oic} P oic} Jtde s P oic} il | i}
AP AOY #J9km #911km #J9km #910km $928km #920km #J9km #J9km #916km $925km
3’5(' ‘27) Bl 1o 0.50 #VALUE! 0.05 4.88 0.36 #VALUE! 0.12 0.08 0.52 0.39
3’?_}5 Bl 1o 0.46 #VALUE! 0.06 458 0.31 #VALUE! 0.1 0.08 0.50 0.34
3’?;; Bl 1o 0.49 #VALUE! 0.05 4.78 0.34 #VALUE! 0.1 0.08 051 0.37
3’5(' éo) Bl 1o 0.50 #VALUE! 0.05 4.80 0.35 #VALUE! 0.1 0.08 0.52 0.38
3’5(] i‘) Bl qseg 0.50 #VALUE! 0.05 4.82 0.35 #VALUE! 0.1 0.08 051 0.38
3’5(' 7%5 1585 0.50 #VALUE! 0.05 4.83 0.35 #VALUE! 0.1 0.08 051 0.38
3’5(';(3) Bl 1o 0.50 #VALUE! 0.05 4.85 0.35 #VALUE! 0.1 0.08 0.52 0.38
3’5(' é")E' 1585 0.49 #VALUE! 0.05 4.79 0.35 #VALUE! 0.1 0.08 051 0.37
3’5(' f) Bl 1o 0.48 #VALUE! 0.05 4.80 0.34 #VALUE! 0.12 0.08 051 0.37
SJ?EG)E' 1585 0.47 #VALUE! 0.06 461 0.34 #VALUE! 0.12 0.08 0.50 0.36
3’5(' g)E' 1585 0.48 #VALUE! 0.05 4.75 0.34 #VALUE! 0.1 0.07 051 0.37
3’5(' ig) Bl 1o 0.49 #VALUE! 0.05 4.78 0.35 #VALUE! 0.1 0.07 051 0.37
3’5(' 7%5 1585 0.49 #VALUE! 0.05 4.80 0.34 #VALUE! 0.1 0.07 051 0.37
3’5('%0) Bl 1o 0.49 #VALUE! 0.05 481 0.35 #VALUE! 0.1 0.07 0.52 0.37
3’5(' é‘) Bl 1o 0.50 #VALUE! 0.05 484 0.35 #VALUE! 0.1 0.08 0.52 0.38
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B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

aen b | s | FEOER ROAME | 2BE | EE | xesew | veoEs irﬁ?i? ﬁ)ﬁj—L\ REHES | Loe

JRITHT JRITHT BEEM BEM BEEM BEM BEM BEEM BEM BEEM

BEEE—RERILD JtdtE® it iR | i} il | i} iR | i} il | i} il | i} il | i} iR | i} il | i}

75 [ B U B #96km #98km #929km #925km #923km #925km #931km #921km #925km #927km
3’(517}1)5 1585 0.08 0.06 0.07 0.13 #VALUE! 0.15 0.12 0.14 0.10 0.08
3’(51;)5 1585 0.09 0.06 0.08 0.13 0.10 0.16 0.13 0.14 0.11 0.08
3’(2)5 1585 0.09 0.06 0.07 0.12 0.09 0.16 0.13 0.14 0.10 0.08
3)(51;_1)5 1585 0.09 0.06 0.07 0.13 0.09 0.16 0.13 0.14 0.10 0.08
3’(5155)5 1585 0.09 0.06 0.07 0.12 #VALUE! 0.16 0.13 0.14 0.10 0.08
3’35]6)5 1585 0.09 0.06 0.07 0.13 0.09 0.16 0.13 0.14 0.11 0.08
S&Z)E 1585 0.09 0.06 0.07 0.13 #VALUE! 0.16 0.13 0.14 0.11 0.08
3’3}?)5 1585 0.09 0.06 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.11 0.08
3’(5172)5 1585 0.09 0.06 0.07 0.13 #VALUE! 0.17 0.13 0.14 0.11 0.08
3’5(' éo)E' 1585 0.09 0.06 0.07 0.13 0.09 0.16 0.14 0.14 0.11 0.08
3’5('_];) Bl 1o 0.09 0.06 0.07 0.13 #VALUE! 0.17 0.13 0.14 0.11 0.08
3’5('&'2)'3 1585 0.09 0.06 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.11 0.08
3’5(';]3)'3 1585 0.10 0.07 0.09 0.13 #VALUE! 0.18 0.14 0.14 0.11 0.09
3%165 158% 0.09 0.06 0.07 0.12 #VALUE! 0.16 0.13 0.14 0.10 0.08
3’5(' 7}<5)E' 1585 0.09 0.06 0.07 0.13 #VALUE! 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08
3’?7}(6)'3 1585 0.09 0.06 0.07 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.11 0.08
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E3F18~3A318

B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

aen b | s | FEOER ROAME | 2BE | EE | xesew | veoEs irﬁ?i? ﬁ)ﬁj—L\ REHES | Loe

RTE | RIET | BRM | BRM | SR | 8RN | BEN | BEN | BREN | BEA

BBE-_ERNLD | LR It ELE | ELE | ELE | BELE | BLE | ELE | ELE | ELE

Bk U EERE #96km #98km #929km #925km #923km #925km #931km #921km #925km #927km
3’5(' g)a 150% 0.09 0.06 0.07 0.13 0.09 0.17 0.14 0.14 0.1 0.08
3’5(]:}:8) Bl 15w 0.09 0.07 0.07 0.12 #VALUE! 0.17 #VALUE! 0.13 0.10 0.08
3’?&35 150% 0.09 0.06 0.07 0.12 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08
3’5(' éo)E' 1585 0.09 0.06 0.07 0.13 #VALUE! 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08
3’5(]92@)5 158% 0.09 0.06 0.07 0.12 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08
3’5(' 7%5 1585 0.09 0.06 0.07 0.13 #VALUE! 0.17 0.13 0.14 0.11 0.08
3’5(];(3) Bl 1o 0.09 0.06 007 0.13 0.09 0.17 0.14 0.14 0.1 0.08
3’5(' é“)E' 1505 0.09 0.06 007 0.12 0.09 0.16 0.13 0.14 0.10 0.08
3’5(' f)E' 158 0.09 0.06 0.08 0.13 0.09 0.17 0.14 0.14 0.1 0.08
3’5(%6) Bl roes 0.10 0.07 0.08 0.13 #VALUE! 0.17 #VALUE! 0.14 0.11 0.08
3’5(' g)E' 158% 0.09 0.06 0.07 0.12 0.09 0.17 0.13 0.13 0.10 0.08
3’5(]92@)5 158% 0.09 0.06 0.07 0.12 #VALUE! 0.16 0.13 0.13 0.10 0.08
3’5(' 0 Bl 15w 0.09 0.06 0.07 0.12 #VALUE! 0.17 0.13 0.13 0.10 0.08
3’5(]%0) B oey 0.09 0.06 0.07 0.12 #VALUE! 0.16 0.13 0.14 0.10 0.08
3’5(' %‘)E' 150 0.09 0.06 0.07 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.1 0.08
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E3F18~3A318

B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

L&) = ; EIRL BH;R g e N — tiE

I sEr | ZRZEM | sin | meeres |osasTo—| BEmKeE | dsasye | Thann | HEREE ) SRE
BIEAB | BERR & =R Eris B a— o h— =h =h =P

BEM BEH Frih AT Fith BT AREERT BREEHT BREEHT AREEHT BREEHRT AREERT
?E-%%flﬁ__%b‘%o) (ic| i) (ic| i) b | ofi) b | ofi) b ovic} b ovic} b ovic} b ovic} b ovic} b ovic}

HRRUIES #928km #922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km #943km
3’3}1)5 1585 0,07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.15 0.19 0.22 #VALUE! 0.12
3@5)‘3 158% 0.08 0.12 0.05 0.06 0.25 0.15 0.19 0.22 0.11 0.13
3’(2)5 1585 0,07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.15 0.18 0.21 0.11 013
3)(51:;_1)5 158% 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.15 0.19 0.22 #VALUE! 013
3’(5155)5 1585 0,07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 0.21 #VALUE! 013
3AGH | g 0,07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.15 0.18 0.21 #VALUE! 013

(A) ) ' ' ) ' ' ) ) ) ] '
S&Z)E 1585 0,07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 0.22 0.11 013
SJ(E],E)E 158% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 0.22 0.11 0.13
SASH | g 0,07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 0.22 #VALUE! 013
(K) ) ' ' ) ' ' ) ) ) ] '

3)5(%0)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.16 0.19 0.22 0.11 013
3’5('_];)5 1585 0,07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 0.22 0.11 013
3’?&%5 1585 0,07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.16 0.19 0.22 #VALUE! 013
3’5(' ;]3)5 1585 0.08 0.12 0.06 0.06 0.25 0.16 0.19 0.22 #VALUE! 0.14
3%165 158% 0,07 011 0.05 0.05 0.24 015 018 0.21 0.10 013
3’5(' 7}<5)E' 1585 0,07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 0.21 0.11 0.12
3’?7}(6)5 1585 0,07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 0.21 #VALUE! 013
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E3F18~3A318

B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

I éja;’é% HazEn ggg FHOATS 355:}_4— BRELTF :%%4 MERE | EREE ) KB

BEEM BEM HrithET FrihET EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BEE—REEM,D il | i} il | i} Jtde s Jtde s P oic} P oic} P oic} P oic} P oic} P oic}

75 [ B U B #928km #922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km #943km
3)5(]1%7) ST 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.15 0.18 0.22 0.11 0.13
3’?_}55 1585 0.07 0.12 0.06 0.06 021 0.13 0.15 0.17 #VALUE! 0.11
3’5(';;5 1585 0.07 0.11 0.05 0.05 021 0.14 0.17 0.18 0.10 0.12
3’5(' éo)E' 1585 0.07 0.11 0.05 0.05 0.23 0.15 0.18 021 #VALUE! 0.12
3’?@5 158% 0.07 0.11 0.05 0.05 0.23 0.15 0.18 0.21 0.10 0.13
3’5(' 7%5 1585 0.07 0.11 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 021 0.11 0.12
3’5(';(3) Bl qseg 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.15 0.18 021 #VALUE! 0.13
3)5(%,4)5 1585 0.07 0.1 0.05 0.05 0.24 0.15 0.18 021 0.10 0.12
3’5(] _JZE5)E' 150 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.15 0.18 0.21 0.10 0.13
3’?%‘5)5 158% 0.08 0.12 0.06 0.07 #VALUE! 0.16 0.18 0.21 0.11 0.14
SE(] g)E' 1585 0.07 0.1 0.05 0.05 0.23 0.15 0.18 021 0.10 0.12
3’?92@)5 158% 0.07 0.11 0.05 0.05 0.23 0.15 0.18 0.21 0.10 0.13
3’?7%5 158 0.07 0.1 0.05 0.05 0.24 0.15 0.18 0.21 0.10 0.13
3’?%5 158% 0.07 0.11 0.05 0.05 0.23 0.15 0.18 0.21 0.10 0.13
3)5(]%1) Bl roes 0.07 0.1 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 0.22 0.1 0.13
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HERMA RERSTEEREHER (BEEE) ) SH5E3IA1B~3A318
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

I\KRER . RiE
ig e = X 3 " - " P -
. | s | mrmsmam | sEm | DREBR | BEN ) e | xapee | S50k | EALRE |232-70—

BIER B | AIEEZ &FF 2 | BREVE o
AREEHRT BREEHRT AREEHT BREEHT AREERT BREEHT BREEHT AREEHT BREEHRT AREERT

?E-%%jﬁ__%b‘%o) b ovic} b ovic} b ovic} b ovic} b ovic} b ovic} b ovic} b ovic} b ovic} b ovic}
HRRUIES #938km #943km #936km #939km #938km #942km #340km #939km #945km #932km
3’3}1)5 158% 0.19 017 015 0.08 0.19 015 010 0.16 0.10 #VALUE!
3A2B | g 1 1 1 1 1 0.10 #VALUE!
e ; 018 017 015 0.08 0.19 015 010 0.16 . !
3ASH | g 1 1 1 1 1 10 #VALUE!
N ; 018 017 015 0.08 0.19 015 010 0.16 0. !
3@;‘5 158% 0.19 017 015 0.08 0.19 015 010 0417 011 #VALUE!
3’(5155)5 158% 0.19 017 015 0.09 0.19 015 010 0.16 011 #VALUE!
3’(51;)5 158% 018 017 015 0.08 0.19 015 010 0.16 011 #VALUE!
SATR | 1 1 1 11 1 11 #VALUE!
% ; 0.19 017 0.16 0.09 0.19 0.16 0. 0417 0. !
3’(517}?)5 158% 0.19 017 0.16 0.09 0.20 0.16 011 0417 011 #VALUE!
SASH | g 0.19 017 016 0.09 0.20 0.16 011 0417 011 #VALUE!
N ; . . . . . . . . . !
3’5(%0)5 158 0.19 017 0.16 0.09 0.20 0.16 011 017 011 #VALUE!
3’5(':}:‘)5 158 0.19 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.10 017 011 #VALUE!
3%'2)5 158 0.19 017 0.16 0.09 0.20 0.16 0.10 017 011 #VALUE!
3’5(';]3)5 158 0.21 017 0.16 0.10 0.19 0.16 011 017 0.12 #VALUE!
3’5(';‘)5 158 0.19 017 0.15 0.08 0.19 0.15 0.10 0.16 0.10 #VALUE!
3’5('7}35 158 0.19 017 0.16 0.08 0.19 0.15 0.10 017 011 #VALUE!
3’5('7"(6)5 158 0.19 017 0.16 0.08 0.19 0.15 0.10 017 011 #VALUE!
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HERMA RERSTEEREHER (BEEE) ) SH5E3IA1B~3A318
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

aien b | sy | FEHES | RERE Agggﬁ B | RN | mEses | xegEm | 550k | EAMRE :E_;f::%—_»r—
BREEHS EREEHS BREEHS EREEHS BREEHT EREEHS EREEHS BREEHS EREEHS BREEHS
BEE—REMD P i} P i} P i} P i} P i} P i} P i} P i} P i} P i}
Bk U EERE #938km #943km #936km #939%km #938km #942km #340km #339%km #945km #932km
3’5(%7)5 1585 0.20 0.17 0.16 0.08 0.19 0.15 0.10 0.17 0.11 #VALUE!
3’5(]:}:8)5 156 0.17 0.14 0.13 0.08 0.15 0.14 0.10 0.14 0.10 #VALUE!
3’?&85 1585 0.18 0.16 0.14 0.08 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 #VALUE!
3’5(';]0)5 1585 0.18 0.17 0.15 0.08 0.18 0.15 0.10 0.16 0.11 #VALUE!
3’?;‘)5 1585 0.19 0.17 0.15 0.08 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 #VALUE!
3’5('7%5 1585 0.19 0.17 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 #VALUE!
3’5(';(3)5 1585 0.19 0.17 0.16 0.08 0.19 0.15 0.10 0.16 0.11 #VALUE!
3’5(%4)5 1585 0.18 0.16 0.15 0.08 0.19 0.15 0.10 0.16 0.10 #VALUE!
3’5(';5)5 1585 0.20 0.16 0.15 0.09 0.19 0.15 0.10 0.16 0.11 #VALUE!
3’?%‘5)5 156 | #VALUE! 0.17 0.16 0.09 0.19 0.16 0.11 0.17 0.11 #VALUE!
3’5(';7)5 1585 0.19 0.16 0.15 0.08 0.18 0.15 0.10 0.16 0.10 #VALUE!
3’5('92@5 1585 0.18 0.17 0.15 0.08 0.19 0.15 0.10 0.16 0.11 #VALUE!
3’5('7%5 1585 0.19 0.17 0.15 0.08 0.19 0.15 0.10 0.16 0.10 #VALUE!
3’5('%5 1585 0.19 0.17 0.15 0.08 0.19 0.15 0.10 0.16 0.11 #VALUE!
3’5('%‘)5 1585 0.20 0.17 0.16 0.09 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 #VALUE!
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E3F18~3A318
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

mean | masa | HEORE | MEcRe | pEoRe | ssew |FRIER SRR | RRE ) 22 | RER | phRen
EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT EREE AT EREEFT EREE AT EREEFT
BEE—RHENIOOD ich i B[] B[] B[] B[] B[] ich i il i) il b (i}
75 [ B U B #937km #944km #929km #939%m #941km #940km #938km #938km #942km #939%m
3’3}1)5 150 0.14 0.26 0.25 0.13 0.21 0.23 0.14 0.23 0.08 0.11
3’(5175)5 150 0.14 0.27 0.25 0.13 0.21 0.23 0.14 0.24 0.08 0.12
3’(2)5 150 0.14 0.27 0.25 0.13 0.21 0.23 0.14 0.24 0.08 0.11
3)(51;_1)5 150 0.14 0.27 0.25 0.13 0.21 0.23 0.14 0.24 0.08 0.12
3’(5155)5 150 0.14 0.27 0.25 0.13 0.21 0.23 0.14 0.24 0.08 0.12
S?HG)E 150 0.14 0.27 0.24 0.13 0.21 0.23 0.13 0.24 0.08 0.12
S&Z)E 150 0.14 0.27 0.25 0.13 0.21 0.23 0.14 0.24 0.08 0.12
3’(517}?)5 150 0.15 0.27 0.26 0.14 0.21 0.23 0.14 0.24 0.08 0.12
3@2)‘3 150 0.15 0.27 0.26 0.14 0.21 0.24 0.14 0.24 0.08 0.12
3’5('%0)5 150 0.15 0.27 0.26 0.13 0.21 0.24 0.14 0.24 #VALUE! 0.12
3’5('_];)5 150 0.15 0.27 0.26 0.14 0.21 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
3’5('&2)5 150 0.15 0.27 0.26 0.13 0.21 0.24 0.14 0.24 0.08 0.12
3’5(';]3)5 150 0.15 0.27 0.25 0.14 0.22 0.24 0.15 0.24 0.10 0.13
3’5(' l“) H 150 0.14 0.26 0.25 0.13 0.21 0.23 0.13 0.24 0.08 0.11
3’5(' 7}<5)E' 150 0.14 0.26 0.25 0.13 0.20 0.23 0.13 0.23 0.08 0.11
3’?7}(6) H 150 0.14 0.26 0.25 0.13 0.21 0.23 0.13 0.24 0.08 0.12
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E3F18~3A318
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

R | memy | EARE | Wmamm | mrome | wmam | FQZEF SER 0 BER 1 2R | FER | pRRhw
EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BEEE—RERILD il | i} P oic} P oic} P oic} P oic} P oic} [z vic] [zl vic] [zl vic] P ]
75 [ B U B #937km #944km #929km #939%m #941km #940km #938km #938km #942km #939%m
3’5('%7)5 158% 0.14 0.26 0.25 0.13 0.21 0.23 0.14 0.24 0.08 0.12
3’5(]:}:8)5 158% 0.12 0.24 0.21 0.11 017 0.19 0.12 0.19 #VALUE! 0.11
3’?;; Bl qseg 0.13 0.25 0.24 0.12 0.19 0.21 0.13 0.20 0.08 0.11
3’5(' éo) Bl 1o 0.14 0.26 0.25 0.13 0.20 0.22 0.13 0.22 0.08 0.11
3’5(' i‘) Bl 1o 0.14 0.26 0.25 0.14 0.21 0.23 0.13 0.23 0.08 0.11
3’5(' 7%5 158% 0.14 0.26 0.25 0.14 0.21 0.23 0.13 0.23 0.08 0.11
3’5(';(3) Bl qseg 0.14 0.26 0.25 0.14 0.21 0.23 0.13 0.23 0.08 #VALUE!
3’5(%’4)5 158% 0.14 0.26 0.25 0.14 0.21 0.23 0.13 0.23 0.08 0.11
3’5(' f) Bl qseg 0.14 0.26 0.25 0.14 0.21 0.23 0.14 0.24 #VALUE! 0.12
SJ?EG)E' 158% 0.15 0.27 0.25 0.15 0.22 0.24 0.15 0.24 #VALUE! 0.13
3’5(' g) Bl 1o 0.14 0.26 0.25 0.14 0.20 0.23 0.13 0.23 0.08 0.11
3’5(' ig) Bl 1o 0.14 0.26 0.25 0.14 0.21 0.23 0.13 0.23 0.08 0.11
3’5(' 7%5 158% 0.14 0.26 0.24 0.14 0.21 0.23 0.13 0.23 0.08 0.11
3’5('%0) Bl 1o 0.14 0.26 0.25 0.14 0.21 0.23 0.13 0.23 0.08 0.11
3’5('%‘)5 158% 0.15 0.26 0.26 0.14 0.21 0.23 0.14 0.23 0.08 0.11
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